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Languedoc-

Roussillon
Red Jean de Serrabonne, Banyuls Grand Cru 1986 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1986-jean-de-serrabonne-banyuls-grand-cru/

Allemagne White Pieroth, Silvaner 1974 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1974-pieroth-silvaner/

Allemagne White Lahrer Schutterlindenberg, Riesling Kabinett trocken 1990 Bottle 12,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1990-lahrer-schutterlindenberg-riesling-kabinett-

trocken/

Allemagne White Pfalz, Auslese Neustadter Pfaffengrund 1992 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1992-pfalz-auslese-neustadter-pfaffengrund/

Allemagne White Delatour, Ortega Auslese Oppenheimer Schloss 1998 Bottle 20,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1998-delatour-ortega-auslese-oppenheimer-

schloss/

Allemagne White Hoeve Nekum, Maastricht Muller-Thurgau 4,2 cm 1998 Bottle 8,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1998-hoeve-nekum-maastricht-muller-thurgau/

Allemagne White Delatour, Riesling auslese Oppenheimer Sacktrager 1998 Bottle 20,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1998-delatour-riesling-auslese-oppenheimer-

sacktrager/

Alsace White Jules Muller & Fils, Pinot Rouge 1949 Bottle 50,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1949-jules-muller-fils-pinot-rouge/

Alsace White Ernest Preiss, Tokay Cuvée Particulière 1959 Bottle 25,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1959-ernest-preiss-tokay-cuvee-particuliere/

Alsace White Domaines Schlumberger, Guebwiller 1964 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1964-domaines-schlumberger-guebwiller/

Alsace Red Domaines Schlumberger, Pinot Rouge 1977 Bottle 12,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1977-domaines-schlumberger-pinot-rouge/

Alsace Red Domaines Schlumberger, Pinot Rouge 1978 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1978-domaines-schlumberger-pinot-rouge/

Australie White Hill-Smith Estate, Barossa Valley Chardonnay 1987 Bottle 15,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1987-hill-smith-estate-barossa-valley-

chardonnay/

Autriche White
Weinkellerei Moorhof, Neusiedlersee Cuvée 

Beerenauslese (1990 & 1991)
90' Bottle 15,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/90-weinkellerei-moorhof-neusiedlersee-cuvee-

beerenauslese-1990-1991/

Beaujolais Red Cave Coopérative Fleurie, Fleurie 4,5 cm 1962 Bottle 25,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1962-cave-cooperative-fleurie-fleurie/

Beaujolais Red Collin-Bourisset, Moulin à Vent des Hospices 4,0 cm Damaged 1967 Bottle 20,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1967-collin-bourisset-moulin-a-vent-des-

hospices/

Beaujolais Red Domaine de Chavannes, Côte-de-Brouilly 3,5 cm 1970 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1970-domaine-de-chavannes-cote-de-brouilly/

Beaujolais Red Georges Duboeuf, Morgon 4,0 cm 1975 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1975-georges-duboeuf-morgon-2/

Beaujolais Red Château de Corcelles, Beaujolais 5,0 cm 1975 Bottle 8,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1975-chateau-de-corcelles-beaujolais/

Beaujolais Red Cave du Château de Chénas, Chénas 4,0 cm 1983 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1983-cave-du-chateau-de-chenas-chenas-6/

Beaujolais Red Domaine de la Caillotière, Beaujolais Supérieur 2,5 cm 1991 Bottle 18,00 € 3
https://lfbachiques.com/product/1991-domaine-de-la-caillotiere-beaujolais-

superieur/

Beaujolais Red Domaine de la Caillotière, Beaujolais Supérieur 3,5 cm 1991 Bottle 15,00 € 3
https://lfbachiques.com/product/1991-domaine-de-la-caillotiere-beaujolais-

superieur-2/

Beaujolais Red G & M Rampon, Brouilly 2002 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2002-g-m-rampon-brouilly/

Beaujolais Red Maison Colin Seguin, Régnié Durette 2011 Bottle 8,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/2011-maison-colin-seguin-regnie-durette/

Beaujolais Red Château de Chénas, Chénas 2012 Bottle 8,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2012-chateau-de-chenas-chenas/

Bordeaux Red Château Bel-Air Marquis d'Aligre, Margaux 7,1 cm 1858 Bottle 1 000,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1858-chateau-bel-air-marquis-daligre-margaux/

Bordeaux Red Château Lafite Rothschild, Pauillac 5,0 cm 1929 Bottle 700,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1929-chateau-lafite-rothschild-pauillac-3/
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Bordeaux White
A. Dubourg Côte du Tich, Sainte Croix-du-Mont Crème 

de Tête
1947 Bottle 150,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1947-a-dubourg-cote-du-tich-sainte-croix-du-

mont-creme-de-tete/

Bordeaux White Château D'Yquem, Sauternes Mid-shouler Very damaged 1948 Bottle 700,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1948-chateau-dyquem-sauternes/

Bordeaux Red Château Lafitte-Cantegric, Listrac Haut Médoc Mid-shoulder 1953 Bottle 50,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1953-chateau-lafitte-cantegric-listrac-haut-

medoc/

Bordeaux Red Château Patache-d'Aux, Medoc (Mise Paul Dubois & Co) 1953 Bottle 150,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1953-chateau-patache-daux-medoc-mise-paul-

dubois-co/

Bordeaux Red Château Patache-d'Aux, Medoc (Mise Paul Dubois & Co) Base-neck 1953 Bottle 90,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/1953-chateau-patache-daux-medoc-mise-paul-

dubois-co-2/

Bordeaux Red Château Patache-d'Aux, Medoc (Mise Paul Dubois & Co)
High-

shoulder
1953 Bottle 60,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1953-chateau-patache-daux-medoc-mise-paul-

dubois-co-4/

Bordeaux White
Terre Noble O.V.S.B., Barsac-Sauternes Demi-Sec Grande 

Réserve
1955 Bottle 50,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1955-terre-noble-o-v-s-b-barsac-sauternes-demi-

sec-grande-reserve/

Bordeaux White Terre Noble O.V.S.B, Barsac-Sauternes 1959 Bottle 60,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1959-terre-noble-o-v-s-b-barsac-sauternes/

Bordeaux Red Château Vieux Moulin, Puisseguin Saint Emilion Top shoulder 1959 Bottle 50,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1959-chateau-vieux-moulin-puisseguin-saint-

emilion/

Bordeaux Red Château Haut-Brion, Pessac Leognan [5,0 cm] 5,0 cm 1961 Bottle 2 000,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1961-chateau-haut-brion-pessac-leognan-50-cm-

2/

Bordeaux Red Château Haut-Brion, Pessac Leognan [7,0 cm] 7,0 cm 1961 Bottle 1 200,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1961-chateau-haut-brion-pessac-leognan-70-

cm/

Bordeaux Red Château Haut-Brion, Pessac Leognan [5,0 cm] 5,0 cm 1961 Bottle 2 000,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1961-chateau-haut-brion-pessac-leognan-50-

cm/

Bordeaux Red Château Rocher Corbin, Montagne Saint Emilion 1964 Bottle 25,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1964-chateau-rocher-corbin-montagne-saint-

emilion/

Bordeaux Red Château Truquet, Saint Emilion Mid-shoulder Very damaged 1964 Bottle 15,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1964-chateau-truquet-saint-emilion-2/

Bordeaux Red Château Truquet, Saint Emilion Top-shoulder Very damaged 1964 Bottle 25,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1964-chateau-truquet-saint-emilion/

Bordeaux Red Château Canon Pourret, Saint-Emilion
High-

shoulder
Damaged 1964 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1964-chateau-canon-pourret-saint-emilion/

Bordeaux Red Château Trapaud, Saint Emilion GC
High-

shoulder
Stained 1964 Bottle 35,00 € 4 https://lfbachiques.com/product/1964-chateau-trapaud-saint-emilion-gc/

Bordeaux Red Château Grand Maison, Cotes de Bourg Very damaged 1966 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1966-chateau-grand-maison-cotes-de-bourg/

Bordeaux Red Château Brane-Cantenac, Margaux Mid-shoulder 1966 Bottle 30,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1966-chateau-brane-cantenac-margaux-2/

Bordeaux Red Château Chasse-Spleen, Moulis en Médoc
Mid-shoulder 

-
1967 Bottle 20,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1967-chateau-chasse-spleen-moulis-en-medoc-

2/

Bordeaux Red Château Monroze, Bordeaux Supérieur
High-

shoulder
Slightly stained

Slightly 

damaged
1967 Bottle 7,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1967-chateau-monroze-bordeaux-superieur/

Bordeaux Red Domaine du Saureau, Premières Côtes de Bordeaux Top-shoulder 1967 Bottle 30,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1967-domaine-du-saureau-premieres-cotes-de-

bordeaux/

Bordeaux White Terre Noble O.V.S.B, Bordeaux Demi-Sec Grande Réserve Base neck 1969 Bottle 28,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1969-terre-noble-o-v-s-b-bordeaux-demi-sec-

grande-reserve-2/

Bordeaux Red Château Nenin, Pomerol Top-shoulder 1969 Bottle 130,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1969-chateau-nenin-pomerol/
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Bordeaux Red Château Nenin, Pomerol
High-

shoulder
1969 Bottle 100,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1969-chateau-nenin-pomerol-2/

Bordeaux White Terre Noble O.V.S.B, Barsac-Sauternes Crème de Tête Top-shoulder 1970 Bottle 25,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/1970-terre-noble-o-v-s-b-barsac-sauternes-

creme-de-tete-4/

Bordeaux White Terre Noble O.V.S.B, Barsac-Sauternes Crème de Tête Base neck 1970 Bottle 30,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/1970-terre-noble-o-v-s-b-barsac-sauternes-

creme-de-tete-3/

Bordeaux White Terre Noble O.V.S.B, Barsac-Sauternes Crème de Tête 1970 Bottle 35,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/1970-terre-noble-o-v-s-b-barsac-sauternes-

creme-de-tete/

Bordeaux Red Château La Chapelle-Lescours, Saint Emilion Grand Cru Damaged 1970 Bottle 25,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1970-chateau-la-chapelle-lescours-saint-emilion-

grand-cru/

Bordeaux Red Lancillon, Saint Emilion 1970 Bottle 40,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1970-lancillon-saint-emilion/

Bordeaux White Château Petit-Gravet, Saint-Emilion GC
High-

shoulder
1973 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1973-chateau-petit-gravet-saint-emilion-gc/

Bordeaux Red Château Tourteau Chollet, Graves 1974 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1974-chateau-tourteau-chollet-graves/

Bordeaux Red Château Larose-Sieujean, Haut-Medoc
High 

shoulder
1974 Bottle 12,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1974-chateau-larose-sieujean-haut-medoc-4/

Bordeaux Red Clos du Grand Barbey, Bordeaux 1974 Bottle 15,00 € 7 https://lfbachiques.com/product/1974-clos-du-grand-barbey-bordeaux/

Bordeaux Red Château Belair, Saint Emilion 1GCC
High 

shoulder
1974 Bottle 34,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/1974-chateau-belair-saint-emilion-1gcc-3/

Bordeaux Red Château Belair, Saint Emilion 1GCC
High 

shoulder +
1974 Bottle 38,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/1974-chateau-belair-saint-emilion-1gcc-2/

Bordeaux Red Château Belair, Saint Emilion 1GCC Top shoulder 1974 Bottle 45,00 € 9 https://lfbachiques.com/product/1974-chateau-belair-saint-emilion-1gcc/

Bordeaux Red Château Larchevesque, Canon-Fronsac
High 

shoulder
1975 Bottle 15,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1975-chateau-larchevesque-canon-fronsac-2/

Bordeaux Red Château Laniote, Saint-Emilion Grand Cru
Mid-shoulder 

+
1975 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1975-chateau-laniote-saint-emilion-grand-cru/

Bordeaux Red Château Larchevesque, Canon-Fronsac Top shoulder 1975 Bottle 18,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1975-chateau-larchevesque-canon-fronsac/

Bordeaux Red Clos des Merles, Bordeaux 1975 Bottle 14,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1975-clos-des-merles-bordeaux/

Bordeaux Red Château la Chapelle, Saint-Emilion Top-shoulder 1975 Bottle 17,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1975-chateau-la-chapelle-saint-emilion/

Bordeaux Red Château Gombaude-Guillot, Pomerol Top shoulder 1976 Bottle 35,00 € 7 https://lfbachiques.com/product/1976-chateau-gombaude-guillot-pomerol/

Bordeaux Red Château du Barry, Bordeaux 1976 Magnum 14,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1976-chateau-du-barry-bordeaux/

Bordeaux Red Château le Sable, Saint Emilion Top shoulder 1976 Bottle 18,00 € 5 https://lfbachiques.com/product/1976-chateau-le-sable-saint-emilion/

Bordeaux Red Château Peyrouquet, Saint Emilion 1978 Bottle 15,00 € 4 https://lfbachiques.com/product/1978-chateau-peyrouquet-saint-emilion/

Bordeaux Red Château St Georges, St Georges St Emilion
High-

shoulder
1979 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1979-chateau-st-georges-st-georges-st-emilion/

Bordeaux Red La Roselière, Pomerol 1979 Bottle 45,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1979-la-roseliere-pomerol/

Bordeaux Red Union des Producteurs de Saint Emilion, Saint Emilion Top shoulder 1979 Bottle 15,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1979-union-des-producteurs-de-saint-emilion-

saint-emilion/

Bordeaux Red Château de Cardaillan, Graves
High-

shoulder
1980 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1980-chateau-de-cardaillan-graves/

Bordeaux Red Château Guillemin La Gaffelière, Saint Emilion Grand Cru Base neck 1980 Bottle 20,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1980-chateau-guillemin-la-gaffeliere-saint-

emilion-grand-cru/
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Bordeaux Red Château Jeamney, Graves Top shoulder 1980 Bottle 16,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1980-chateau-jeamney-graves/

Bordeaux Red Château du Marais, Graves
High-

shoulder
1981 Bottle 13,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1981-chateau-du-marais-graves/

Bordeaux Red Chevalier Lascombes, Médoc
High-

shoulder
Damaged 1981 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1981-chevalier-lascombes-medoc/

Bordeaux Red Château la Bridane, Saint Julien 1981 Bottle 25,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1981-chateau-la-bridane-saint-julien/

Bordeaux Red Château Bellefont-Belcier Guillier, Saint-Emilion GC Top-shoulder 1981 Bottle 15,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1981-chateau-bellefont-belcier-guillier-saint-

emilion-gc/

Bordeaux Red Château la Bridane, Saint Julien Base neck 1981 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1981-chateau-la-bridane-saint-julien-2/

Bordeaux Red Château la Fleur des Amandiers, Montagne-Saint-Emilion Top-shoulder 1981 Bottle 7,00 € 3
https://lfbachiques.com/product/1981-chateau-la-fleur-des-amandiers-montagne-

saint-emilion/

Bordeaux White Château Thibaut, Sauternes Top-shoulder 1981 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1981-chateau-thibaut-sauternes/

Bordeaux Red Château Angelus, Saint Emilion GCC 1981 Bottle 190,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1981-chateau-angelus-saint-emilion-gcc/

Bordeaux Red Château la Bridane, Saint Julien Top shoulder 1981 Bottle 17,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1981-chateau-la-bridane-saint-julien-3/

Bordeaux Red Château la Mouline, Moulis en Medoc Damaged 1982 Bottle 25,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1982-chateau-la-mouline-moulis-en-medoc/

Bordeaux Red Mouton-Cadet, Bordeaux Base neck 1982 Bottle 35,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1982-mouton-cadet-bordeaux/

Bordeaux Red Château Côte Puyblanquet, Saint Emilion
High 

Shoulder +
1982 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1982-chateau-cote-puyblanquet-saint-emilion/

Bordeaux Red Château Guillemin La Gaffelière, Saint Emilion Grand Cru 1983 Bottle 24,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1983-chateau-guillemin-la-gaffeliere-saint-

emilion-grand-cru/

Bordeaux Red Château Lucas - Marcel Vauthier, Lussac Saint Emilion 1983 Bottle 20,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1983-chateau-lucas-marcel-vauthier-lussac-saint-

emilion/

Bordeaux Red Domaine du Bourdieu, Bordeaux 1983 Bottle 8,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1983-domaine-du-bourdieu-bordeaux/

Bordeaux Red Château Saint Estèphe, Saint Estèphe 1983 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1983-chateau-saint-estephe-saint-estephe/

Bordeaux Red Château Guillemin La Gaffelière, Saint Emilion Grand Cru Top shoulder 1983 Bottle 22,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1983-chateau-guillemin-la-gaffeliere-saint-

emilion-grand-cru-2/

Bordeaux Red Château Plagnac, Médoc Cru Bourgeois 1983 Bottle 16,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1983-chateau-plagnac-medoc-cru-bourgeois/

Bordeaux Red Domaine de Pilet, Bordeaux 1983 Bottle 5,00 € 4 https://lfbachiques.com/product/1983-domaine-de-pilet-bordeaux/

Bordeaux Red Château Le Mouret, Graves Base-neck 1984 Bottle 16,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1984-chateau-le-mouret-graves-2/

Bordeaux Red Château Le Mouret, Graves 1984 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1984-chateau-le-mouret-graves/

Bordeaux Red Domaine de Peyrelongue, Saint Emilion Grand Cru Base-neck Slightly stained 1985 Bottle 15,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/1985-domaine-de-peyrelongue-saint-emilion-

grand-cru/

Bordeaux Red Château St Gérome, Graves Base-neck 1985 Bottle 17,00 € 7 https://lfbachiques.com/product/1985-chateau-st-gerome-graves/

Bordeaux Red Château Tour des Combes, Saint Emilion GC
High-

Shoulder
1985 Bottle 12,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1985-chateau-tour-des-combes-saint-emilion-

gc/

Bordeaux Red Château Virelade, Graves Very damaged 1985 Bottle 14,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1985-chateau-virelade-graves/

Bordeaux Red Château Pey-Martin, Médoc 1985 Bottle 17,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1985-chateau-pey-martin-medoc/

Bordeaux Red Château Lagrange de Lescure, Saint Emilion GC 1985 Bottle 15,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1985-chateau-lagrange-de-lescure-saint-emilion-

gc/
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Bordeaux Red Château Lapeyre, Saint Emilion Grand Cru Top shoulder 1985 Bottle 22,00 € 8 https://lfbachiques.com/product/1985-chateau-lapeyre-saint-emilion-grand-cru/

Bordeaux Red Domaine de Pilet, Bordeaux Stained 1985 Bottle 5,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1985-domaine-de-pilet-bordeaux/

Bordeaux Red Château La Chapelle des Tours, Montagne Saint-Emilion 1986 Bottle 15,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1986-chateau-la-chapelle-des-tours-montagne-

saint-emilion/

Bordeaux Red Marquis de St Estèphe, Saint Estèphe
High 

Shoulder
1986 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1986-marquis-de-st-estephe-saint-estephe-2/

Bordeaux Red Clos de l'Eglise, Graves 1986 Bottle 17,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1986-clos-de-leglise-graves/

Bordeaux Red Marquis de St Estèphe, Saint Estèphe 1986 Bottle 25,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1986-marquis-de-st-estephe-saint-estephe/

Bordeaux Red Chauvin Variation, Saint Emilion 1987 Bottle 17,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1987-chauvin-variation-saint-emilion/

Bordeaux Red Château le Bosc, Medoc 1988 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1988-chateau-le-bosc-medoc/

Bordeaux Red Château Guillemet, Premières Côtes de Bordeaux 1988 Bottle 12,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1988-chateau-guillemet-premieres-cotes-de-

bordeaux/

Bordeaux Red Château le Caillou, Pomerol 1988 Bottle 55,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/1988-chateau-le-caillou-pomerol/

Bordeaux Red Château de Tressan, Moulis Damaged 1988 Bottle 18,00 € 6 https://lfbachiques.com/product/1988-chateau-de-tressan-moulis/

Bordeaux Red Château Le Castelot, Saint Emilion Grand Cru 1988 Bottle 25,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1988-chateau-le-castelot-saint-emilion-grand-

cru/

Bordeaux Red château Coutelin Merville, Saint-Estèphe 1988 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1988-chateau-coutelin-merville-saint-estephe/

Bordeaux Red Rocher-Belair, Saint-Emilion Damaged 1989 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1989-rocher-belair-saint-emilion/

Bordeaux Red Château Brown, Pessac Léognan 1989 Bottle 35,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1989-chateau-brown-pessac-leognan/

Bordeaux Red Château le Prieur, Bordeaux Clairet 1989 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1989-chateau-le-prieur-bordeaux-clairet/

Bordeaux Red Château des Cabans, Médoc 1989 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1989-chateau-des-cabans-medoc/

Bordeaux Red Château Pilet, Bordeaux 1989 Bottle 5,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/1989-chateau-pilet-bordeaux/

Bordeaux White Château Lamarque, Sainte-Croix-Du-Mont 1989 Bottle 17,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1989-chateau-lamarque-sainte-croix-du-mont/

Bordeaux Red Vieux Château Landon, Médoc 1989 Bottle 15,00 € 20 https://lfbachiques.com/product/1989-vieux-chateau-landon-medoc/

Bordeaux Red Château Saint Georges, Saint Georges Saint Emilion 1989 Bottle 20,00 € 11
https://lfbachiques.com/product/1989-chateau-saint-georges-saint-georges-saint-

emilion-2/

Bordeaux Red Château La Rivalerie, Premieres Côtes de Blaye 1989 Bottle 18,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1989-chateau-la-rivalerie-premieres-cotes-de-

blaye/

Bordeaux Red Château Guillemin La Gaffelière, Saint Emilion Grand Cru 1989 Bottle 25,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1989-chateau-guillemin-la-gaffeliere-saint-

emilion-grand-cru/

Bordeaux White Château Gantonet, Bordeaux Blanc Sec 1989 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1989-chateau-gantonet-bordeaux-blanc-sec/

Bordeaux Red Château Hauterive, Médoc Cru Bourgeois 1989 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1989-chateau-hauterive-medoc-cru-bourgeois/

Bordeaux Red Château Vieux Gueyrot, Saint Emilion Grand Cru 1990 Bottle 20,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1990-chateau-vieux-gueyrot-saint-emilion-grand-

cru/

Bordeaux Red Château Guillemet, Premières Côtes de Bordeaux 1990 Bottle 12,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/1990-chateau-guillemet-premieres-cotes-de-

bordeaux/

Bordeaux Red Merrain Rouge, Médoc 1990 Bottle 10,00 € 9 https://lfbachiques.com/product/1990-merrain-rouge-medoc/

Bordeaux Red Château Trapaud, Saint Emilion Grand Cru 1990 Bottle 35,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1990-chateau-trapaud-saint-emilion-grand-cru/

Bordeaux Red Château Tayac-La-Rauza, Margaux 1990 Bottle 25,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1990-chateau-tayac-la-rauza-margaux/

Bordeaux Red La Rose Peyrière, Pomerol 1990 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1990-la-rose-peyriere-pomerol/
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Bordeaux Red Château de Bel-Air, Lalande de Pomerol Stained 1992 Magnum 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1992-chateau-de-bel-air-lalande-de-pomerol/

Bordeaux Red Château Saint-Marc, Margaux 1992 Bottle 22,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1992-chateau-saint-marc-margaux/

Bordeaux Red La Chapelles de Bages, Pauillac 1992 Bottle 13,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/1992-la-chapelles-de-bages-pauillac/

Bordeaux Red A. Chamvermeil, Montagne St Emilion 1992 Bottle 7,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1992-a-chamvermeil-montagne-st-emilion/

Bordeaux Red Château Chante-Alouette, Saint-Emilion Grand Cru 1993 Bottle 18,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1993-chateau-chante-alouette-saint-emilion-

grand-cru/

Bordeaux Red Château Badon Fleurus, Saint Emilion 1993 Bottle 16,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1993-chateau-badon-fleurus-saint-emilion/

Bordeaux Red Château Saint-Georges, Saint-Georges-Saint-Emilion 1993 Magnum 45,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1993-chateau-saint-georges-saint-georges-saint-

emilion/

Bordeaux Red Château Farguet, Montagne-Saint-Emilion 1994 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1994-chateau-farguet-montagne-saint-emilion/

Bordeaux Red Château Moulin à Vent, Lalande de Pomerol 1994 Bottle 14,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1994-chateau-moulin-a-vent-lalande-de-

pomerol/

Bordeaux Red Château Blanquet, Saint Estephe 1994 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1994-chateau-blanquet-saint-estephe/

Bordeaux Red Château Montaigut, Côtes de Bourg 1994 Bottle 14,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1994-chateau-montaigut-cotes-de-bourg/

Bordeaux Red Château Haut-Piquat, Lussac Saint Emilion 1994 Bottle 10,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1994-chateau-haut-piquat-lussac-saint-emilion/

Bordeaux Red Les Licores de Château Sémeillan-Mazeau, Listrac Médoc 1994 Bottle 15,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1994-les-licores-de-chateau-semeillan-mazeau-

listrac-medoc/

Bordeaux Red Château Tour de Bossuet, Lalande de Pomerol 1994 Bottle 17,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1994-chateau-tour-de-bossuet-lalande-de-

pomerol/

Bordeaux Red Château Haut Ferrand, Pomerol 1995 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1995-chateau-haut-ferrand-pomerol/

Bordeaux Red L de La Louvière, Pessac-Léognan 1995 Bottle 12,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1995-l-de-la-louviere-pessac-leognan/

Bordeaux Red Château Grands Sillons Gabachot, Pomerol 1995 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1995-chateau-grands-sillons-gabachot-pomerol/

Bordeaux Red Château Puy Fombrauge, Saint Emilion 1995 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1995-chateau-puy-fombrauge-saint-emilion/

Bordeaux Red Château Boyrins, Graves 1995 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1995-chateau-boyrins-graves/

Bordeaux Red La Chartreuse de Château la Garde, Pessac-Léognan 1995 Bottle 12,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/1995-la-chartreuse-de-chateau-la-garde-pessac-

leognan/

Bordeaux Red Château Desmirail, Margaux 1995 Bottle 30,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1995-chateau-desmirail-margaux/

Bordeaux Red Tradition du Marquis de Saint-Estephe, Saint-Estephe 1995 Bottle 13,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1995-tradition-du-marquis-de-saint-estephe-

saint-estephe/

Bordeaux Red Château des Eyrins, Margaux 1995 Bottle 14,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1995-chateau-des-eyrins-margaux/

Bordeaux Red Collection Privée D. Cordier, Saint Emilion 1995 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1995-collection-privee-d-cordier-saint-emilion/

Bordeaux Red Château Guillemin, Saint Emilion 1996 Bottle 14,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1996-chateau-guillemin-saint-emilion/

Bordeaux Red Château Marquis de Terme, Margaux Very damaged 1996 Bottle 40,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1996-chateau-marquis-de-terme-margaux/

Bordeaux Red Château Vieux Coutelin, Saint Estephe 1996 Bottle 14,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/1996-chateau-vieux-coutelin-saint-estephe/

Bordeaux Red Château La Croix des Lamberts, Côtes de Bourg 1996 Bottle 15,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/1996-chateau-la-croix-des-lamberts-cotes-de-

bourg/
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Bordeaux Red Château Colombier-Monpelou, Pauillac 1996 Bottle 13,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1996-chateau-colombier-monpelou-pauillac/

Bordeaux Red Château Dassault, Saint Emilion GC 1996 Bottle 40,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1996-chateau-dassault-saint-emilion-gc/

Bordeaux Red Chateaul Bel Air, Fronsac 1996 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1996-chateaul-bel-air-fronsac/

Bordeaux Red Château Godeau, Sant Emilion Grand Cru 1997 Bottle 22,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1997-chateau-godeau-sant-emilion-grand-cru/

Bordeaux Red Château d'Arsac, Margaux
Adhesive + 

Damaged
1997 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1997-chateau-darsac-margaux/

Bordeaux Red Château la Tour de Bessan, Margaux 1997 Bottle 16,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1997-chateau-la-tour-de-bessan-margaux/

Bordeaux Red Château Tour Bellegrave, Saint-Emilion 1997 Bottle 14,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1997-chateau-tour-bellegrave-saint-emilion/

Bordeaux Red Château Tour Simard, Saint Emilion GC 1997 Bottle 25,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1997-chateau-tour-simard-saint-emilion-gc/

Bordeaux White Château Caillou, Sauternes 1997 Bottle 25,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1997-chateau-caillou-sauternes/

Bordeaux Red Domaine du Jaugaret, Saint Julien 1997 Case of 12 Btls 2 600,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1997-domaine-du-jaugaret-saint-julien/

Bordeaux Red Château Bel-Air, Graves de Vayres 1998 Bottle 14,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1998-chateau-bel-air-graves-de-vayres/

Bordeaux Red Château Laroze, Saint Emilion Grand Cru 1998 Bottle 22,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1998-chateau-laroze-saint-emilion-grand-cru/

Bordeaux Red Château Haut-Beauséjour, Saint-Estèphe 1998 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1998-chateau-haut-beausejour-saint-estephe/

Bordeaux Red Château La Fleur Jeanguet, Lalande de Pomerol
Adhesive + 

Damaged
1998 Bottle 10,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1998-chateau-la-fleur-jeanguet-lalande-de-

pomerol/

Bordeaux Red Château la Tour l'Aspic, Pauillac 1998 Bottle 25,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1998-chateau-la-tour-laspic-pauillac/

Bordeaux Red Château Pontoise Cabarrus, Haut-Médoc 1998 Bottle 14,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1998-chateau-pontoise-cabarrus-haut-medoc/

Bordeaux Red Moulin de la Lagune, Haut-Médoc 1998 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1998-moulin-de-la-lagune-haut-medoc/

Bordeaux Red Château du Grand Plantier, Premières Côtes de Bordeaux 1998 Bottle 12,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1998-chateau-du-grand-plantier-premieres-

cotes-de-bordeaux/

Bordeaux Red Château Figeac, Saint Emilion Grand Cru Very damaged 1998 Bottle 125,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1998-chateau-figeac-saint-emilion-grand-cru/

Bordeaux Red Château Castaing, Côtes de Bourg 1999 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1999-chateau-castaing-cotes-de-bourg/

Bordeaux Red Château Houissant, Saint Estephe
Adhesive + 

Damaged
1999 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1999-chateau-houissant-saint-estephe/

Bordeaux Red Château de Valois, Pomerol 1999 Bottle 22,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1999-chateau-de-valois-pomerol/

Bordeaux Red Château Bel-Air, Graves de Vayres 1999 Bottle 13,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1999-chateau-bel-air-graves-de-vayres/

Bordeaux Red Château Valoux, Pessac-Leognan 1999 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1999-chateau-valoux-pessac-leognan/

Bordeaux Red Château d'Arsac, Margaux 1999 Bottle 19,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1999-chateau-darsac-margaux/

Bordeaux Red Clos des Galevesses, Lalande de Pomerol 1999 Bottle 10,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1999-clos-des-galevesses-lalande-de-pomerol/

Bordeaux Red Château Tour de Pressac, Saint Emilion GC 1999 Magnum 35,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1999-chateau-tour-de-pressac-saint-emilion-gc/
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Bordeaux Red Château Belle Rose, Pauillac
Adhesive + 

Damaged
1999 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1999-chateau-belle-rose-pauillac/

Bordeaux Red Château Lalande de Marbuis, Saint Estephe 2000 Bottle 18,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/2000-chateau-lalande-de-marbuis-saint-

estephe/

Bordeaux Red Clos des Ursulines, Graves 2000 Bottle 12,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/2000-clos-des-ursulines-graves/

Bordeaux Red Château Hautes Graves Les Eyquem, Margaux
Adhesive + 

Damaged
2000 Bottle 13,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2000-chateau-hautes-graves-les-eyquem-

margaux/

Bordeaux Red Château Valoux, Pessac Leognan 2000 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2000-chateau-valoux-pessac-leognan/

Bordeaux Red Château de Croute, Côtes de Bourg 2000 Bottle 10,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/2000-chateau-de-croute-cotes-de-bourg/

Bordeaux Rosé
Château du Grand Plantier, Premières Côtes de Bordeaux 

Rosé
2000 Bottle 10,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2000-chateau-du-grand-plantier-premieres-

cotes-de-bordeaux-rose/

Bordeaux Red Château de Reynaud, Côtes de Bourg 2000 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2000-chateau-de-reynaud-cotes-de-bourg/

Bordeaux Red Château Lalande, Saint-Julien 2000 Bottle 25,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2000-chateau-lalande-saint-julien/

Bordeaux Red Château Fongaban, Puisseguin Saint Emilion 2000 Bottle 12,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2000-chateau-fongaban-puisseguin-saint-

emilion/

Bordeaux Red
Château Bellerose Figeac, Saint Emilion Grand Cru 

Prestige
2001 Bottle 30,00 € 3

https://lfbachiques.com/product/2001-chateau-bellerose-figeac-saint-emilion-

grand-cru-prestige/

Bordeaux White Château Brown, Pessac Leognan 2001 Bottle 17,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2001-chateau-brown-pessac-leognan/

Bordeaux Red Château de Malleret, Haut-Médoc 2001 Bottle 13,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2001-chateau-de-malleret-haut-medoc/

Bordeaux Red Château de Tillac, Premières Côtes de Bordeaux 2001 Magnum 15,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2001-chateau-de-tillac-premieres-cotes-de-

bordeaux/

Bordeaux Red Château Croix de Thomas, Saint Georges Saint Emilion 2001 Bottle 12,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2001-chateau-croix-de-thomas-saint-georges-

saint-emilion/

Bordeaux Red Château La Vieille France, Graves 2001 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2001-chateau-la-vieille-france-graves/

Bordeaux Red Domaine du Vieux Vachon, Saint Emilion 2001 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2001-domaine-du-vieux-vachon-saint-emilion/

Bordeaux Red Château Bel-Air, Bordeaux 2002 Bottle 13,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2002-chateau-bel-air-bordeaux/

Bordeaux Red Château Figeac, Saint Emilion Grand Cru Very damaged 2002 Bottle 100,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2002-chateau-figeac-saint-emilion-grand-cru/

Bordeaux Red Château La Violette, Pomerol 2002 Bottle 70,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2002-chateau-la-violette-pomerol/

Bordeaux Red Clos de la Cure, Saint Emilion GC 2002 Bottle 16,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2002-clos-de-la-cure-saint-emilion-gc/

Bordeaux Red Château La Grâce Dieu, Saint Emilion GC 2002 Case of 3 Btls 50,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2002-chateau-la-grace-dieu-saint-emilion-gc/

Bordeaux Red Château les Clauzots, Graves 2002 Bottle 10,00 € 6 https://lfbachiques.com/product/2002-chateau-les-clauzots-graves/

Bordeaux White
Domaine de Trappe-Peyrot, Premières Cotes de 

Bordeaux
2002 Bottle 15,00 € 4

https://lfbachiques.com/product/2002-domaine-de-trappe-peyrot-premieres-

cotes-de-bordeaux/

Bordeaux Red La Rose Du Temple, Pomerol 2002 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2002-la-rose-du-temple-pomerol/

Bordeaux Red Château Gaboriat, Lussac Saint-Emilion 2002 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2002-chateau-gaboriat-lussac-saint-emilion/

Bordeaux Red Château Ramage la Batisse, Haut-Medoc 2002 Bottle 15,00 € 4 https://lfbachiques.com/product/2002-chateau-ramage-la-batisse-haut-medoc/

Bordeaux Red Château Kirwan, Margaux Damaged 2002 Bottle 38,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2002-chateau-kirwan-margaux/

Bordeaux Red Mouton Cadet, Bordeaux 2002 Bottle 12,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/2002-mouton-cadet-bordeaux/

Bordeaux Red Château Coutelin-Merville, Saint-Estèphe 2003 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2003-chateau-coutelin-merville-saint-estephe/
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Bordeaux Red Château Leydet-Valentin, Saint Emilion GCC 2003 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2003-chateau-leydet-valentin-saint-emilion-gcc/

Bordeaux Red Château Citran, Haut-Médoc Very damaged 2003 Bottle 16,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2003-chateau-citran-haut-medoc/

Bordeaux Red Château Figeac, Saint Emilion Grand Cru Very damaged 2003 Bottle 120,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2003-chateau-figeac-saint-emilion-grand-cru/

Bordeaux White Château Caillou, Sauternes 2003 Bottle 25,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/2003-chateau-caillou-sauternes/

Bordeaux Red Château La Rose Trémière, Lalande de Pomerol 2003 Bottle 14,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2003-chateau-la-rose-tremiere-lalande-de-

pomerol/

Bordeaux Red Château Fourcas Dupré, Listrac-Médoc 2003 Bottle 14,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/2003-chateau-fourcas-dupre-listrac-medoc/

Bordeaux Red Château Leydet-Valentin, Saint Emilion GCC Stained 2003 Bottle 18,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2003-chateau-leydet-valentin-saint-emilion-gcc-

2/

Bordeaux Red Château Kirwan, Margaux Damaged 2004 Bottle 35,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2004-chateau-kirwan-margaux/

Bordeaux Red Les Allées de Cantemerle, Haut Medoc 2004 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2004-les-allees-de-cantemerle-haut-medoc/

Bordeaux Red Château de Labourgade, Margaux 2005 Bottle 17,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2005-chateau-de-labourgade-margaux/

Bordeaux White Château du Mont, Sainte-Croix-Du-Mont 1ère Cuvée 2005 Bottle 10,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2005-chateau-du-mont-sainte-croix-du-mont-

1ere-cuvee/

Bordeaux White Château Suau, Sauternes 2005 Bottle 25,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2005-chateau-suau-sauternes/

Bordeaux Red Château St Christophe, Saint Emilion 2005 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2005-chateau-st-christophe-saint-emilion/

Bordeaux Red Château Villemaurine, Saint Emilion GCC 2005 Bottle 25,00 € 9 https://lfbachiques.com/product/2005-chateau-villemaurine-saint-emilion-gcc/

Bordeaux Red Château Ferrande, Graves 2005 Bottle 26,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2005-chateau-ferrande-graves/

Bordeaux Red Château de Vaure, Bordeaux 2005 Magnum 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2005-chateau-de-vaure-bordeaux/

Bordeaux Red Château de Civrac, Médoc 2005 Bottle 12,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/2005-chateau-de-civrac-medoc/

Bordeaux Red Cloitre de l'Hospitalité, Pomerol 2006 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2006-cloitre-de-lhospitalite-pomerol/

Bordeaux Red Château Dassault, Saint Emilion GC 2006 Bottle 28,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2006-chateau-dassault-saint-emilion-gc/

Bordeaux Red La Salle de Château Poujeaux, Moulis 2006 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2006-la-salle-de-chateau-poujeaux-moulis/

Bordeaux Red Clos Grand Faurie, Saint Emilion Grand Cru 2006 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2006-clos-grand-faurie-saint-emilion-grand-cru/

Bordeaux Red Château Ferré, Haut Médoc 2006 Bottle 15,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/2006-chateau-ferre-haut-medoc/

Bordeaux Red Château Recougne, Bordeaux Superieur 2006 Bottle 8,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2006-chateau-recougne-bordeaux-superieur/

Bordeaux Red Lagrave-Martillac, Pessac-Léognan 2007 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2007-lagrave-martillac-pessac-leognan/

Bordeaux Red Lagrave-Martillac, Pessac Léognan 2007 Bottle 17,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2007-lagrave-martillac-pessac-leognan-2/

Bordeaux Red Château Dassault, Saint Emilion GC 2007 Bottle 30,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2007-chateau-dassault-saint-emilion-gc/

Bordeaux Red Château Taillefer, Pomerol 2007 Bottle 28,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2007-chateau-taillefer-pomerol/

Bordeaux Red Château Chauvin, Saint Emilion GC 2007 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2007-chateau-chauvin-saint-emilion-gc/

Bordeaux Red Château Cap d'Or, Saint Georges Saint Emilion 2007 Bottle 15,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/2007-chateau-cap-dor-saint-georges-saint-

emilion/
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Bordeaux Red Château Cambon La Pelouse, Haut-Medoc 2007 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2007-chateau-cambon-la-pelouse-haut-medoc/

Bordeaux Red Château Laniotte, Saint Emilion GCC 2007 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2007-chateau-laniotte-saint-emilion-gcc/

Bordeaux Red Château la Rose Pauillac, Pauillac 2008 Bottle 13,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2008-chateau-la-rose-pauillac-pauillac/

Bordeaux Red La Grande Abbesse, Saint Emilion Grand Cru 2008 Bottle 16,00 € 4
https://lfbachiques.com/product/2008-la-grande-abbesse-saint-emilion-grand-

cru/

Bordeaux Red Château Lafon, Listrac Médoc 2008 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2008-chateau-lafon-listrac-medoc/

Bordeaux Red Château Pontac Lynch, Margaux Cru Bourgeois 2009 Bottle 24,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2009-chateau-pontac-lynch-margaux-cru-

bourgeois/

Bordeaux Red Château Du Mont, Bordeaux Cuvée Fleurs de Vigne 2009 Magnum 18,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2009-chateau-du-mont-bordeaux-cuvee-fleurs-

de-vigne/

Bordeaux Red Château Laniotte, Saint Emilion GCC 2010 Bottle 28,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/2010-chateau-laniotte-saint-emilion-gcc/

Bordeaux Red Pavillon Lagrange, Lalande-de-Pomerol 2010 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2010-pavillon-lagrange-lalande-de-pomerol/

Bordeaux Red Château Laffitte Carcasset, Saint-Estephe 2010 Bottle 16,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2010-chateau-laffitte-carcasset-saint-estephe/

Bordeaux Red La Demoiselle de Sociando-Mallet, Haut-Medoc 2010 Bottle 18,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2010-la-demoiselle-de-sociando-mallet-haut-

medoc/

Bordeaux Red Château de la Lambertie, Bordeaux 2010 Bottle 7,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2010-chateau-de-la-lambertie-bordeaux/

Bordeaux Red G Acte 3 - Guinaudeau, Bordeaux Rouge 2011 Bottle 23,00 € 6 https://lfbachiques.com/product/2011-g-acte-3-guinaudeau-bordeaux-rouge/

Bordeaux Red Connétable Talbot, Saint Julien 2011 Bottle 23,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2011-connetable-talbot-saint-julien/

Bordeaux Red
Chateau Grand Village - Guinaudeau, Bordeaux Superieur 

Rouge
2011 Bottle 12,00 € 8

https://lfbachiques.com/product/2011-chateau-grand-village-guinaudeau-

bordeaux-superieur-rouge/

Bordeaux Red Château Laniotte, Saint Emilion GCC 2011 Bottle 22,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/2011-chateau-laniotte-saint-emilion-gcc/

Bordeaux Red G Acte 3 - Guinaudeau, Bordeaux Rouge 2011 Half-Bottle 12,65 € 5 https://lfbachiques.com/product/2011-g-acte-3-guinaudeau-bordeaux-rouge-2/

Bordeaux Red Château Rouget, Pomerol 2012 Bottle 29,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2012-chateau-rouget-pomerol/

Bordeaux Red
Chateau Grand Village - Guinaudeau, Bordeaux Superieur 

Rouge
2014 Bottle 12,80 € 2

https://lfbachiques.com/product/2014-chateau-grand-village-guinaudeau-

bordeaux-superieur-rouge-2/

Bordeaux Red La Sirène de Giscours, Margaux 2014 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2014-la-sirene-de-giscours-margaux/

Bordeaux White
Chateau Grand Village - Guinaudeau, Bordeaux Superieur 

Blanc
2014 Magnum 26,50 € 4

https://lfbachiques.com/product/2014-chateau-grand-village-guinaudeau-

bordeaux-superieur-blanc/

Bordeaux Red
Chateau Grand Village - Guinaudeau, Bordeaux Superieur 

Rouge
2014 Magnum 28,10 € 2

https://lfbachiques.com/product/2014-chateau-grand-village-guinaudeau-

bordeaux-superieur-rouge/

Bordeaux White Les Champs Libres - Guinaudeau, Bordeaux Blanc 2015 Bottle 52,90 € 2
https://lfbachiques.com/product/2015-les-champs-libres-guinaudeau-bordeaux-

blanc/

Bordeaux Red
Chateau Grand Village - Guinaudeau, Bordeaux Superieur 

Rouge
2015 Bottle 15,00 € 6

https://lfbachiques.com/product/2015-chateau-grand-village-guinaudeau-

bordeaux-superieur-rouge/

Bordeaux White
Chateau Grand Village - Guinaudeau, Bordeaux Superieur 

Blanc
2016 Magnum 29,90 € 4

https://lfbachiques.com/product/2016-chateau-grand-village-guinaudeau-

bordeaux-superieur-blanc/

Bordeaux Red Château Bel-Air Roudier, Bordeaux 2016 Bottle 8,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/2016-chateau-bel-air-roudier-bordeaux/
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Bordeaux Red
Chateau Grand Village - Guinaudeau, Bordeaux Superieur 

Rouge
2016 Bottle 13,50 € 8

https://lfbachiques.com/product/2016-chateau-grand-village-guinaudeau-

bordeaux-superieur-rouge/

Bordeaux Red G Acte 9 - Guinaudeau, Bordeaux Rouge 2017 Bottle 23,00 € 10 https://lfbachiques.com/product/2017-g-acte-9-guinaudeau-bordeaux-rouge/

Bordeaux White
Chateau Grand Village - Guinaudeau, Bordeaux Superieur 

Blanc
2018 Bottle 13,50 € 4

https://lfbachiques.com/product/2018-chateau-grand-village-guinaudeau-

bordeaux-superieur-blanc/

Bordeaux White Les Champs Libres - Guinaudeau, Bordeaux Blanc 2018 Bottle 48,30 € 1
https://lfbachiques.com/product/2018-les-champs-libres-guinaudeau-bordeaux-

blanc/

Bourgogne Red Albert Brenot, Corton Les Bressandes 1ere Cuvée see photo 1926 Bottle 130,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1926-albert-brenot-corton-les-bressandes-1ere-

cuvee/

Bourgogne Red Albert Brenot, Corton Les Bressandes 1ere Cuvée see photo Damaged 1926 Bottle 100,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1926-albert-brenot-corton-les-bressandes-1ere-

cuvee-2/

Bourgogne Red Albert Brenot, Chambertin see photo 1926 Bottle 200,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1926-albert-brenot-chambertin/

Bourgogne Red Albert Brenot, Corton Les Bressandes 1ere Cuvée see photo Damaged 1926 Bottle 90,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1926-albert-brenot-corton-les-bressandes-1ere-

cuvee-3/

Bourgogne Red Domaine René Engel [4,8 cm], Vosne-Romanée 1er Cru 4,8 cm Damaged 1959 Bottle 700,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1959-domaine-rene-engel-vosne-romanee-1er-

cru-5/

Bourgogne Red Francois de Montille, Volnay 1er Cru Les Taillepieds 4,2 cm Damaged 1966 Bottle 270,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1966-francois-de-montille-volnay-1er-cru-les-

taillepieds-2/

Bourgogne Red Bouchard Père & Fils, Chambolle Musigny 4,5 cm 1970 Bottle 40,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1970-bouchard-pere-fils-chambolle-musigny-2/

Bourgogne Red J. & M. Gauthey, Bourgogne Les Prièvres 3,0 cm 1973 Bottle 13,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1973-j-m-gauthey-bourgogne-les-prievres/

Bourgogne Red Albert Seguin, Mercurey 3,5 cm 1973 Bottle 10,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1973-albert-seguin-mercurey-3/

Bourgogne Red Bernard Glantenay, Volnay Clos Des Chênes 4,2 cm 1974 Bottle 40,00 € 3
https://lfbachiques.com/product/1974-bernard-glantenay-volnay-clos-des-chenes-

2/

Bourgogne Red Jacques Bouchard, Gevrey-Chambertin 4,2 cm 1974 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1974-jacques-bouchard-gevrey-chambertin-3/

Bourgogne Red Pierre Boillot, Bourgogne Rouge 4,0 cm 1976 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1976-pierre-boillot-bourgogne-rouge/

Bourgogne Red Demayrel, Mercurey 3,5 cm 1976 Bottle 18,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1976-demayrel-mercurey-2/

Bourgogne Red
Clément Grancourt, Chassagne-Montrachet 1er Cru 

Morgeot
Very damaged 1976 Bottle 20,00 € 3

https://lfbachiques.com/product/1976-clement-grancourt-chassagne-montrachet-

1er-cru-morgeot/

Bourgogne Red Duperrier-Adam, Chassagne-Montrachet Rouge 3,5 cm Stained 1976 Bottle 23,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1976-duperrier-adam-chassagne-montrachet-

rouge-3/

Bourgogne Red Philippe Thevenot, Volnay Santenots 4,0 cm 1977 Bottle 55,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1977-philippe-thevenot-volnay-santenots-2/

Bourgogne Red Philippe Thevenot, Volnay Santenots 4,5 cm 1977 Bottle 40,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1977-philippe-thevenot-volnay-santenots-3/

Bourgogne Red Philippe Thevenot, Volnay Santenots 3,5 cm 1977 Bottle 65,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1977-philippe-thevenot-volnay-santenots/

Bourgogne White
René et Louis Lequin, Chassagne Montrachet 1er Cru 

Morgeot
1979 Bottle 100,00 € 5

https://lfbachiques.com/product/1979-rene-et-louis-lequin-chassagne-

montrachet-1er-cru-morgeot/

Bourgogne Red Rion Père & Fils, Vosne Romanée 1er Cru Les Chaumes 3,5 cm 1980 Bottle 80,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1980-rion-pere-fils-vosne-romanee-1er-cru-les-

chaumes/

Bourgogne Red
Domaines du Château de Beaune - Bouchard Père & Fils, 

Volnay 1er Cru Taillepieds
3,8 cm 1981 Bottle 40,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1981-domaines-du-chateau-de-beaune-

bouchard-pere-fils-volnay-1er-cru-taillepieds-5/

Bourgogne Red Château d'Etroyes-Juillet, Mercurey 3,2 cm 1981 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1981-chateau-detroyes-juillet-mercurey/
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Bourgogne Red Robert Mathis, Côte de Beaune Villages 3,6 cm 1981 Bottle 8,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1981-robert-mathis-cote-de-beaune-villages/

Bourgogne Red Robert Mathis, Bourgogne Les Ollagnières 3,5 cm 1981 Bottle 12,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/1981-robert-mathis-bourgogne-les-ollagnieres-

5/

Bourgogne White Auvigue Burrier Revel, Pouilly-Fuissé Les Chailloux 4,0 cm 1982 Bottle 20,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1982-auvigue-burrier-revel-pouilly-fuisse-les-

chailloux-4/

Bourgogne Red Duperrier-Adam, Chassagne-Montrachet Rouge 3,7 cm Stained 1982 Bottle 20,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1982-duperrier-adam-chassagne-montrachet-

rouge-2/

Bourgogne White Auvigue Burrier Revel, Pouilly Fuissé 3,5 cm 1983 Bottle 23,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1983-auvigue-burrier-revel-pouilly-fuisse/

Bourgogne Red Duperrier-Adam, Saint-Aubin Côte de Beaune 3,0 cm 1983 Bottle 10,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1983-duperrier-adam-saint-aubin-cote-de-

beaune-2/

Bourgogne Red Paul Compain, Bourgogne 3,5 cm 1985 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1985-paul-compain-bourgogne/

Bourgogne Red
Jean Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les 

Saint Georges
3,3 cm 1986 Bottle 67,00 € 2

https://lfbachiques.com/product/1986-jean-claude-boisset-nuits-saint-georges-

1er-cru-les-saint-georges-2/

Bourgogne Red Pierre André, Pernand-Vergelesses 3,2 cm 1986 Bottle 30,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1986-pierre-andre-pernand-vergelesses/

Bourgogne Red A. Pernin-Rossin, Nuits-St-Georges 1er Cru La Richemone 3,2 cm 1986 Bottle 100,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/1986-a-pernin-rossin-nuits-st-georges-1er-cru-la-

richemone-2/

Bourgogne Red A. Pernin-Rossin, Nuits-St-Georges 1er Cru La Richemone 3,7 cm 1986 Bottle 110,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1986-a-pernin-rossin-nuits-st-georges-1er-cru-la-

richemone-5/

Bourgogne Red
Jean Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les 

Saint Georges
3,0 cm 1986 Bottle 80,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/-nuits-saint-georges-1er-cru-les-saint-georges/

Bourgogne Red
Jean Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les 

Saint Georges
3,6 cm 1986 Bottle 55,00 € 2

https://lfbachiques.com/product/1986-jean-claude-boisset-nuits-saint-georges-

1er-cru-les-saint-georges-3/

Bourgogne Red
Vignerons et Domaines De France, Saint-Aubin 1er Cru 

Charmois
1989 Bottle 40,00 € 2

https://lfbachiques.com/product/1989-vignerons-et-domaines-de-france-saint-

aubin-1er-cru-charmois/

Bourgogne Red Pierre Laforest, Volnay 1er Cru Les Caillerets 3,5 cm 1989 Bottle 25,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1989-pierre-laforest-volnay-1er-cru-les-caillerets-

2/

Bourgogne Red Pierre Laforest, Mercurey Les Menardières 2,4 cm 1990 Case of 2 Btls 30,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1990-pierre-laforest-mercurey-les-menardieres/

Bourgogne Red Bernard Raphet, Morey-Saint-Denis 3,7 cm Damaged 1990 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1990-bernard-raphet-morey-saint-denis-2/

Bourgogne Red
Vignerons et Domaines De France, Beaune 1er Cru 

Champs Pimont
1990 Bottle 60,00 € 3

https://lfbachiques.com/product/1990-vignerons-et-domaines-de-france-beaune-

1er-cru-champs-pimont/

Bourgogne White Massé Georges, Chablis 3,9 cm 1990 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1990-masse-georges-chablis/

Bourgogne Red D&P Derain-Sarazin, Givry 3,3 cm 1990 Bottle 15,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1990-dp-derain-sarazin-givry-2/

Bourgogne Red Pierre Laforest, Bourgogne Hautes Côtes de Beaune 1990 Case of 4 Btls 30,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1990-pierre-laforest-bourgogne-hautes-cotes-de-

beaune/

Bourgogne Red Domaine Baron Thénard, Montrachet Grand Cru 1991 Bottle 360,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/1991-domaine-baron-thenard-montrachet-

grand-cru/

Bourgogne White Olivier Père & Fils, Santenay Le Bievaux 3,0 cm 1991 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1991-olivier-pere-fils-santenay-le-bievaux/

Bourgogne White Massé Georges, Chablis 1991 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1991-masse-georges-chablis/

Bourgogne White Cave Saint Prix, Chablis 1er Cru Montmains 1991 Bottle 35,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1991-cave-saint-prix-chablis-1er-cru-

montmains/

Bourgogne Red Charles Antonin, Gevrey-Chambertin 3,0 cm 1991 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1991-charles-antonin-gevrey-chambertin-2/

20/06/2022  12 / 26



Les Folies Bachiques

Region Color Name/Description Level Label Capsule Vintage Bottle Size Price ex VAT Quantity URL

Bourgogne White Domaine de Cauroy - Massé Georges, Petit Chablis 1992 Bottle 12,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1992-domaine-de-cauroy-masse-georges-petit-

chablis/

Bourgogne White Carole & Daniel Colbois, Chablis 1er Cru Cuvée Prestige 2,8 cm 1992 Bottle 30,00 € 3
https://lfbachiques.com/product/1992-carole-daniel-colbois-chablis-1er-cru-

cuvee-prestige-3/

Bourgogne Red Olivier Père & Fils, Santenay 1er Cru Beaurepaire 1993 Bottle 30,00 € 8
https://lfbachiques.com/product/1993-olivier-pere-fils-santenay-1er-cru-

beaurepaire/

Bourgogne Red Domaine Cyrot-Buthiau, Pommard 1er Cru Les Arvelets 3,0 cm Stained 1993 Bottle 80,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1993-domaine-cyrot-buthiau-pommard-1er-cru-

les-arvelets/

Bourgogne Red Roger Baudraz, Chambertin Clos de Bèze Grand Cru 1993 Bottle 150,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1993-roger-baudraz-chambertin-clos-de-beze-

grand-cru/

Bourgogne Red Lycée Viticole de Beaune, Beaune 1994 Bottle 14,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1994-lycee-viticole-de-beaune-beaune/

Bourgogne Red Charles Antonin, Volnay 2,5 cm 1994 Bottle 17,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/1994-charles-antonin-volnay/

Bourgogne Red
Philippe Leclerc, Gevrey-Chambertin 1er Cru La Combe 

Aux Moines
3,0 cm 1994 Bottle 80,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1994-philippe-leclerc-gevrey-chambertin-1er-cru-

la-combe-aux-moines-2/

Bourgogne Red Guy Castagnier, Charmes Chambertin Grand Cru 1994 Bottle 200,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/1994-guy-castagnier-charmes-chambertin-grand-

cru/

Bourgogne Red Domaine Cyrot-Buthiau, Pommard 1er Cru Les Arvelets 1994 Bottle 90,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1994-domaine-cyrot-buthiau-pommard-1er-cru-

les-arvelets/

Bourgogne White Domaine de Cauroy - Massé Georges, Petit Chablis 1995 Bottle 10,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1995-domaine-de-cauroy-masse-georges-petit-

chablis/

Bourgogne Red Marc Rougeot-Dupin, Clos de Vougeot Grand Cru 1995 Bottle 110,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1995-marc-rougeot-dupin-clos-de-vougeot-

grand-cru/

Bourgogne White Domaine Cordier Père & Fils, Pouilly Loché 1995 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1995-domaine-cordier-pere-fils-pouilly-loche/

Bourgogne Red Guy Berrange, Volnay 1996 Bottle 12,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1996-guy-berrange-volnay/

Bourgogne Red Guy Berrange, Nuits-Saint-Georges 1996 Bottle 14,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/1996-guy-berrange-nuits-saint-georges/

Bourgogne White Roger Seguinot, Chablis 1er Cru Fouchaume 2,6 cm 1996 Bottle 30,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1996-roger-seguinot-chablis-1er-cru-

fouchaume/

Bourgogne White Dampt, Chablis Tradition 1997 Bottle 15,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1997-dampt-chablis-tradition/

Bourgogne Red Marinot-Verdun, Santenay 1997 Bottle 14,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1997-marinot-verdun-santenay/

Bourgogne White Domaine de Cauroy - Massé Georges, Chablis 1997 Bottle 15,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1997-domaine-de-cauroy-masse-georges-

chablis/

Bourgogne Red Domaine Des Beaumont, Morey-Saint-Denis 1997 Bottle 35,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1997-domaine-des-beaumont-morey-saint-denis-

2/

Bourgogne Red Charles Antonin, Nuits-Saint-Georges 2,4 cm 1997 Bottle 15,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1997-charles-antonin-nuits-saint-georges-2/

Bourgogne Red Reyane et Pascal Bouley, Volnay 1998 Bottle 30,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1998-reyane-et-pascal-bouley-volnay/

Bourgogne Red Moissenet-Bonnard, Pommard 1er Cru Les Pézerolles 1998 Bottle 60,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/1998-moissenet-bonnard-pommard-1er-cru-les-

pezerolles/

Bourgogne Red Gérard Boyer, Bourgogne Very stained 1998 Bottle 15,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/1998-gerard-boyer-bourgogne/

Bourgogne Red Château de Bresse, Bourgogne 1998 Bottle 8,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1998-chateau-de-bresse-bourgogne/

Bourgogne Red Guy Berrange, Morey-Saint-Denis 1er Cru Les Chaffots 1999 Bottle 35,00 € 3
https://lfbachiques.com/product/1999-guy-berrange-morey-saint-denis-1er-cru-

les-chaffots/

Bourgogne White Chanson Père & Fils, Beaune Clos du Roi 1999 Bottle 35,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1999-chanson-pere-fils-beaune-clos-du-roi/

Bourgogne Red Régnard, Bourgogne Hautes Côtes de Beaune 1999 Bottle 12,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1999-regnard-bourgogne-hautes-cotes-de-

beaune/
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Bourgogne Red Mesnard Père & Fils, Mercurey 1999 Bottle 17,00 € 4 https://lfbachiques.com/product/1999-mesnard-pere-fils-mercurey/

Bourgogne Red Paul Reitz, Mercurey 2000 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2000-paul-reitz-mercurey/

Bourgogne Red Jean-Louis Drout Ainé, Mercurey 2000 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2000-jean-louis-drout-aine-mercurey/

Bourgogne Red
Domaine Digioia-Royer, Chambolle-Musigny 1er Cru Les 

Groseilles
2,7 cm 2000 Bottle 56,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2000-domaine-digioia-royer-chambolle-musigny-

1er-cru-les-groseilles-3/

Bourgogne Red Philippe & Marilyne Robert, Gevrey-Chambertin 2000 Bottle 20,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/2000-philippe-marilyne-robert-gevrey-

chambertin/

Bourgogne White Domaine de la Meulière, Chablis Cuvée Vaux de Noyers 2000 Bottle 17,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/2000-domaine-de-la-meuliere-chablis-cuvee-

vaux-de-noyers/

Bourgogne White
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 1er Cru Les 

Pucelles
2001 Magnum 1 500,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2001-domaine-leflaive-puligny-montrachet-1er-

cru-les-pucelles/

Bourgogne White Domaine de la Meulière, Petit Chablis 2001 Bottle 17,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2001-domaine-de-la-meuliere-petit-chablis/

Bourgogne Red Vaudoisey-Creusefond, Volnay 2001 Bottle 30,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2001-vaudoisey-creusefond-volnay/

Bourgogne Red François Confuron-Gindre, Echezeaux Grand Cru 2001 Bottle 120,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/2001-francois-confuron-gindre-echezeaux-grand-

cru/

Bourgogne White Domaine de la Meulière, Chablis 1er Cru 2001 Bottle 22,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/2001-domaine-de-la-meuliere-chablis-1er-cru/

Bourgogne Red L. Métairie, Bourgogne Pinot Noir Les Beffrois 2001 Bottle 8,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2001-l-metairie-bourgogne-pinot-noir-les-

beffrois/

Bourgogne Red
L. Métairie, Bourgogne Hautes Côtes de Nuits Les 

Avelines
2002 Bottle 8,00 € 3

https://lfbachiques.com/product/2002-l-metairie-bourgogne-hautes-cotes-de-

nuits-les-avelines/

Bourgogne Red Baronne Caroline - Château Cantemerle, Haut-Médoc 2002 Bottle 15,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2002-baronne-caroline-chateau-cantemerle-

haut-medoc/

Bourgogne White Guffens-Heynen, Mâcon-Pierreclos Tri de Chavigne 2002 Bottle 95,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/2002-guffens-heynen-macon-pierreclos-tri-de-

chavigne/

Bourgogne Red Domaine de la Charmaie, Nuits-Saint-Georges 2003 Bottle 28,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/2003-domaine-de-la-charmaie-nuits-saint-

georges/

Bourgogne Red
Domaine Francois & Antoine Jobard, Blagny La pièce 

sous le bois
2003 Bottle 60,00 € 2

https://lfbachiques.com/product/2003-domaine-francois-antoine-jobard-blagny-

la-piece-sous-le-bois/

Bourgogne White Domaine des Maillettes, Pouilly-Fuissé Grande Réserve 2003 Bottle 10,00 € 4
https://lfbachiques.com/product/2003-domaine-des-maillettes-pouilly-fuisse-

grande-reserve/

Bourgogne Red Château de Chamilly, Mercurey 1er Cru Les Puillets 2003 Magnum 42,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2003-chateau-de-chamilly-mercurey-1er-cru-les-

puillets/

Bourgogne Red Régis de Vallière, Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune 2003 Bottle 14,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2003-regis-de-valliere-bourgogne-hautes-cotes-

de-beaune/

Bourgogne Red Michel Arcelain, Beaune 1er Cru Clos des Mouches 2003 Bottle 55,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2003-michel-arcelain-beaune-1er-cru-clos-des-

mouches/

Bourgogne White Albert Ponnelle, Mâcon Villages 2004 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2004-albert-ponnelle-macon-villages/

Bourgogne Red Domaine Pascal Chevigny, Musigny Grand Cru 2004 Bottle 400,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/2004-domaine-pascal-chevigny-musigny-grand-

cru/

Bourgogne White Cave de Prissé, Pouilly-Fuissé 2004 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2004-cave-de-prisse-pouilly-fuisse/

Bourgogne Red
Christophe Perrot-Minot, Nuits-Saint-Georges 1er Cru La 

Richemone
2004 3 L 450,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2004-christophe-perrot-minot-nuits-saint-

georges-1er-cru-la-richemone/

Bourgogne Red J. D'Issoncourt Lorraine, Musigny Grand Cru 2005 Bottle 450,00 € 6 https://lfbachiques.com/product/2005-j-dissoncourt-lorraine-musigny-grand-cru/

Bourgogne Red
Domaine Perrot-Minot, Nuits Saint-Georges 1er Cru La 

Richemone Vieilles Vignes
2005 Bottle 190,00 € 4

https://lfbachiques.com/product/2005-domaine-perrot-minot-nuits-saint-georges-

1er-cru-la-richemone-vieilles-vignes/
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Bourgogne White Bret Brothers, Pouilly-Loché Climat La Colonge 2005 Bottle 45,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2005-bret-brothers-pouilly-loche-climat-la-

colonge/

Bourgogne White Guffens-Heynen, Pouilly-Fuissé Tri des 25 Ans 2005 Bottle 95,00 € 7
https://lfbachiques.com/product/2005-guffens-heynen-pouilly-fuisse-tri-des-25-

ans/

Bourgogne White
Guffens-Heynen, Mâcon-Pierreclos Tri des 25 Ans de 

Chavigne
2005 Bottle 95,00 € 5

https://lfbachiques.com/product/2005-guffens-heynen-macon-pierreclos-tri-des-

25-ans-de-chavigne/

Bourgogne Red Pierre Laforest, Charmes Chambertin Grand Cru Damaged 2005 Bottle 90,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2005-pierre-laforest-charmes-chambertin-grand-

cru/

Bourgogne Red Nicolas Potel, Santenay 1er Cru Passetemps No 18 2006 3 L 120,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2006-nicolas-potel-santenay-1er-cru-

passetemps-no-18/

Bourgogne White Vaudoisey-Creusefond, Auxey-Duresses 2006 Bottle 13,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2006-vaudoisey-creusefond-auxey-duresses/

Bourgogne White Roger Lassarat, Pouilly-Fuissé Racines 2006 Bottle 24,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2006-roger-lassarat-pouilly-fuisse-racines/

Bourgogne White Jacques Simonin, Pouilly-Fuissé Cuvée des Roches 2006 Bottle 15,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2006-jacques-simonin-pouilly-fuisse-cuvee-des-

roches/

Bourgogne Red Paul Rousseau, Beaune Very damaged 2006 Case of 2 Btls 30,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2006-paul-rousseau-beaune/

Bourgogne White Domaine Jean-Pierre Sève, Pouilly-Fuissé Aux Chailloux 2006 Bottle 18,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2006-domaine-jean-pierre-seve-pouilly-fuisse-

aux-chailloux/

Bourgogne White Eugénie Carrion, Chablis Damaged 2007 Bottle 14,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2007-eugenie-carrion-chablis/

Bourgogne Red
Closerie des Alisiers - Stephane Brocard, Nuits-Saint-

Georges La Cour des Miracles
2007 Bottle 30,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2007-closerie-des-alisiers-stephane-brocard-

nuits-saint-georges-la-cour-des-miracles/

Bourgogne Red Jean-Michel Guillon, Mazis-Chambertin Grand Cru 2007 Bottle 140,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2007-jean-michel-guillon-mazis-chambertin-

grand-cru/

Bourgogne White Jean-Claude Boisset, Monthélie 2008 Bottle 24,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2008-jean-claude-boisset-monthelie/

Bourgogne Red Vaudoisey-Creusefond, Volnay 2008 Bottle 30,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2008-vaudoisey-creusefond-volnay/

Bourgogne Red Cellier Des Chambris, Nuits-Saint-Georges 2008 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2008-cellier-des-chambris-nuits-saint-georges/

Bourgogne Red Vignerons de Buxy - Buissonnier, Mercurey 2009 Bottle 16,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2009-vignerons-de-buxy-buissonnier-mercurey/

Bourgogne White Jean-Pierre Boireau, Mercurey 2009 Bottle 14,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2009-jean-pierre-boireau-mercurey/

Bourgogne Red Sans Nom, Aloxe-Corton Les Buissardières 2009 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2009-sans-nom-aloxe-corton-les-buissardieres/

Bourgogne White Domaine Anne Goisot Arnaud, Chablis 2009 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2009-domaine-anne-goisot-arnaud-chablis/

Bourgogne Red Domaine Joblot, Givry 1er Cru Clos du Cellier aux Moines 2009 Bottle 30,00 € 5
https://lfbachiques.com/product/2009-domaine-joblot-givry-1er-cru-clos-du-

cellier-aux-moines/

Bourgogne Red Maison Colin Seguin, Bourgogne Hautes Côtes de Nuits 2010 Bottle 8,00 € 4
https://lfbachiques.com/product/2010-maison-colin-seguin-bourgogne-hautes-

cotes-de-nuits/

Bourgogne Red
Domaine Michel Lafarge, Volnay 1er Cru Clos Du 

Château des Ducs
2011 Bottle 100,00 € 3

https://lfbachiques.com/product/2011-domaine-michel-lafarge-volnay-1er-cru-

clos-du-chateau-des-ducs/

Bourgogne Red Maison Colin Seguin, Saint Aubin Cuvée Jean Sans Peur 2011 Bottle 14,00 € 4
https://lfbachiques.com/product/2011-maison-colin-seguin-saint-aubin-cuvee-

jean-sans-peur/

Bourgogne Red
Léon Lagrange, Côteaux Bourguignons Cuvée de la 

Décennie
2011 Bottle 8,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2011-leon-lagrange-coteaux-bourguignons-

cuvee-de-la-decennie/

Bourgogne White La Chablisienne, Chablis Les Vénérables 2011 Bottle 16,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2011-la-chablisienne-chablis-les-venerables/

Bourgogne Red Christophe Vaudoisey, Pommard 2012 Bottle 30,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2012-christophe-vaudoisey-pommard/
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Bourgogne Red Vignerons de Buxy - Buissonnier, Givry 2013 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2013-vignerons-de-buxy-buissonnier-givry/

Bourgogne Red Jean Vaudoisey-Berget, Pommard 2013 Bottle 23,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/2013-jean-vaudoisey-berget-pommard/

Bourgogne Red Jean Vaudoisey-Berget, Volnay 2013 Bottle 21,00 € 4 https://lfbachiques.com/product/2013-jean-vaudoisey-berget-volnay/

Bourgogne Red Patrick Clémencet, Pommard 1er Cru Clos Micault 2013 Bottle 40,00 € 6
https://lfbachiques.com/product/2013-patrick-clemencet-pommard-1er-cru-clos-

micault/

Bourgogne White
Domaine Sylvain Morey, Chassagne Montrachet 1er Cru 

En caillerets
2014 Bottle 60,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2014-domaine-sylvain-morey-chassagne-

montrachet-1er-cru-en-caillerets/

Bourgogne White Anne Boisson, Bourgogne Aligoté 2015 Bottle 25,00 € 10 https://lfbachiques.com/product/2015-anne-boisson-bourgogne-aligote/

Bourgogne Red Jean-Michel Guillon & Fils, Gevrey Chambertin Les Crais 2017 Bottle 37,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2017-jean-michel-guillon-fils-gevrey-chambertin-

les-crais/

Bourgogne White EARL du Vieux Cep, Petit Chablis 2017 Bottle 7,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2017-earl-du-vieux-cep-petit-chablis/

Bourgogne White Bernard Moreau & Fils, Saint-Aubin 1er Cru Sur Gamay 2017 Bottle 38,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/2017-bernard-moreau-fils-saint-aubin-1er-cru-

sur-gamay/

Bourgogne White
Domaine Barraud, Pouilly-Fuissé la Verchère Vieilles 

Vignes
2018 Bottle 22,00 € 12

https://lfbachiques.com/product/2018-domaine-barraud-pouilly-fuisse-la-

verchere-vieilles-vignes/

Bourgogne White Domaine Barraud, Pouilly-Fuissé En France 2018 Bottle 18,50 € 12 https://lfbachiques.com/product/2018-domaine-barraud-pouilly-fuisse-en-france/

Bourgogne Red
Domaine Gérard Seguin, Gevrey-Chambertin 1er Cru 

Craipillot
2018 Bottle 40,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2018-domaine-gerard-seguin-gevrey-chambertin-

1er-cru-craipillot/

Bourgogne White Domaine Barraud, Pouilly-Fuissé 1er Cru Sur La Roche 2020 Bottle 23,00 € 6
https://lfbachiques.com/product/2020-domaine-barraud-pouilly-fuisse-1er-cru-

sur-la-roche/

Bourgogne White Domaine Barraud, Pouilly-Fuissé 1er Cru La Maréchaude 2020 Bottle 21,50 € 6
https://lfbachiques.com/product/2020-domaine-barraud-pouilly-fuisse-1er-cru-la-

marechaude/

Bourgogne White Domaine Barraud, Saint-Véran En Crèches 2020 Bottle 15,00 € 6 https://lfbachiques.com/product/2020-domaine-barraud-saint-veran-en-creches/

Bourgogne White Domaine Barraud, Saint-Véran Les Pommards 2020 Bottle 16,50 € 6
https://lfbachiques.com/product/2020-domaine-barraud-saint-veran-les-

pommards/

Bourgogne White
Guffens-Heynen, Bourgogne Jeunes Vignes et Derniers 

Jus
2020 Bottle 25,00 € 36

https://lfbachiques.com/product/2020-guffens-heynen-bourgogne-jeunes-vignes-

et-derniers-jus/

Bourgogne Liqueur Le Citron du Roulot, Liqueur de Citron 2021 1 L 79,00 € 6 https://lfbachiques.com/product/2021-le-citron-du-roulot-liqueur-de-citron/

Bourgogne Red Mugneret-Gibourg, Bourgogne 2,5 cm 1 incisée 70' Bottle 100,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/70-mugneret-gibourg-bourgogne-2/

Bourgogne Red GAEC Clos Saint Marc, Coteaux du Lyonnais 70' Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/70-gaec-clos-saint-marc-coteaux-du-lyonnais/

Bourgogne Red Mugneret-Gibourg, Bourgogne 3,8 cm 70' Bottle 65,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/70-mugneret-gibourg-bourgogne-7/

Bourgogne Red Mugneret-Gibourg, Bourgogne 3,5 cm 70' Bottle 70,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/70-mugneret-gibourg-bourgogne-6/

Bourgogne Red Patriarche, Pommard 80' Case of 2 Btls 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/80-patriarche-pommard/

Bourgogne Red Jean-Claude Boisset - Pierre Laforest, Morey-Saint-Denis NV Case of 2 Btls 25,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/nv-jean-claude-boisset-pierre-laforest-morey-

saint-denis/

Bugey White Le Caveau Bugiste, Bugey Manicle 2011 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2011-le-caveau-bugiste-bugey-manicle/

Champagne White Brochet-Hervieux, Champagne 1er Cru Brut Extra 00' Half-Bottle 8,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/00-brochet-hervieux-champagne-1er-cru-brut-

extra/

Champagne White Brisson-Lahaye, Champagne Brut 1er Cru 00' Bottle 22,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/00-brisson-lahaye-champagne-brut-1er-cru/
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Champagne White Laurent Perrier, Champagne Grand Siècle (buy 2005) 00' Bottle 150,00 € 6
https://lfbachiques.com/product/00-laurent-perrier-champagne-grand-siecle-buy-

2005/

Champagne White Pol Roger, Champagne Brut Extra Cuvée de Réserve 00' Magnum 90,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/00-pol-roger-champagne-brut-extra-cuvee-de-

reserve/

Champagne White Sembault Delagne, Champagne Brut Cuvée Réserve 00' Half-Bottle 8,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/00-sembault-delagne-champagne-brut-cuvee-

reserve/

Champagne White Louis Dubrince, Champagne Brut 1er Cru 00' Bottle 22,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/00-louis-dubrince-champagne-brut-1er-cru/

Champagne White Roy-Raulin, Champagne Brut Cuvée de Réserve 00' Bottle 15,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/00-roy-raulin-champagne-brut-cuvee-de-

reserve/

Champagne White Pannier, Champagne Brut Sélection Extra Vieillissement 00' Bottle 20,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/00-pannier-champagne-brut-selection-extra-

vieillissement/

Champagne White
Krug, Champagne Grande Cuvée 155e Edition (base 

1999, disg 2005)
00' Bottle 300,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/00-krug-champagne-grande-cuvee-155e-edition-

base-1999-disg-2005/

Champagne White Leroy-Losdat, Champagne Brut 00' Bottle 17,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/00-leroy-losdat-champagne-brut/

Champagne Rosé
Jacques Selosse, Champagne Brut Rosé (Disg. 05 Juil 

2007)
00' Bottle 950,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/00-jacques-selosse-champagne-brut-rose-disg-

05-juil-2007/

Champagne White Joly de Trébuis, Champagne Brut 00' Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/00-joly-de-trebuis-champagne-brut/

Champagne White Pierre Moreau, Champagne Brut 00' Bottle 15,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/00-pierre-moreau-champagne-brut/

Champagne White J. de Telmont, Champagne Brut Grande Réserve 00' Bottle 20,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/00-j-de-telmont-champagne-brut-grande-

reserve/

Champagne Rosé Colin, Champagne 1er Cru Brut Rosé 00' Bottle 23,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/00-colin-champagne-1er-cru-brut-rose/

Champagne White Daniel Robert, Champagne Brut 1er Cru Blanc de Blancs 00' Half-Bottle 10,00 € 4
https://lfbachiques.com/product/00-daniel-robert-champagne-brut-1er-cru-blanc-

de-blancs/

Champagne White Colin, Champagne 1er Cru Brut Blanche de Castille 00' Bottle 20,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/00-colin-champagne-1er-cru-brut-blanche-de-

castille/

Champagne White Daniel Robert, Champagne Brut 1er Cru Cuvée Prestige 00' Bottle 25,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/00-daniel-robert-champagne-brut-1er-cru-cuvee-

prestige/

Champagne White
José Dambron, Champagne Brut Cuvée Prestige (Buy 

2005)
00' Bottle 18,00 € 11

https://lfbachiques.com/product/00-jose-dambron-champagne-brut-cuvee-

prestige-buy-2005/

Champagne White
J. M. Gobillard & Fils, Champagne Brut 1er Cru Grande 

Réserve
00' Bottle 20,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/00-j-m-gobillard-fils-champagne-brut-1er-cru-

grande-reserve/

Champagne White De Staël, Champagne Brut 10' Magnum 30,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/10-de-stael-champagne-brut/

Champagne White Piper-Heidsieck, Champagne Brut 10' Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/10-piper-heidsieck-champagne-brut-2/

Champagne White
G.H. Mumm, Champagne Brut Cordon Rouge [Gift box + 

glass]
10' Bottle 45,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/10-g-h-mumm-champagne-brut-cordon-rouge-

gift-box-glass/

Champagne White Robert Grandpierre, Champagne Brut Réserve 10' Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/10-robert-grandpierre-champagne-brut-reserve/

Champagne Rosé Billecart-Salmon, Champagne Brut Rosé 10' Bottle 45,00 € 4 https://lfbachiques.com/product/10-billecart-salmon-champagne-brut-rose/

Champagne White Pannier, Champagne brut Blanc Velours 10' Bottle 35,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/10-pannier-champagne-brut-blanc-velours/

Champagne White
Veuve Maurice Lepitre, Champagne Brut 1er Cru Cuvée 

Héritage
10' Bottle 20,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/10-veuve-maurice-lepitre-champagne-brut-1er-

cru-cuvee-heritage/

Champagne White Charles de Villenfin, Champagne Brut Tradition 10' Bottle 15,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/10-charles-de-villenfin-champagne-brut-

tradition/

Champagne White Pommery, Champagne Brut Royal 10' Bottle 25,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/10-pommery-champagne-brut-royal/
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Champagne White Yves Morel, Champagne Brut Cuvée de Réserve 10' Bottle 16,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/10-yves-morel-champagne-brut-cuvee-de-

reserve/

Champagne Rosé Ruinart, Champagne Brut Rosé 10' Bottle 40,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/10-ruinart-champagne-brut-rose/

Champagne Rosé
Jacques Selosse, Champagne Brut Rosé (Disg. 16 Mai 

2012)
10' Bottle 800,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/10-jacques-selosse-champagne-brut-rose-disg-

16-mai-2012/

Champagne White Vincent Poret, Champagne Brut 10' Magnum 35,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/10-vincent-poret-champagne-brut/

Champagne White Vranken, Champagne Brut La Demoiselle Tête de Cuvée 10' Bottle 18,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/10-vranken-champagne-brut-la-demoiselle-tete-

de-cuvee/

Champagne White Moet & Chandon, Champagne Brut Impérial 10' Bottle 23,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/10-moet-chandon-champagne-brut-imperial/

Champagne Rosé
Jacques Selosse, Champagne Brut Rosé (Disg. 23 Janv 

2012)
10' Bottle 800,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/10-jacques-selosse-champagne-brut-rose-disg-

23-janv-2012/

Champagne Rosé Pannier, Champagne Brut Rosé de Saignée Cuvée Egérie 10' Bottle 40,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/10-pannier-champagne-brut-rose-de-saignee-

cuvee-egerie/

Champagne White Heidsieck & Co, Champagne Brut 1er Cru 10' Bottle 22,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/10-heidsieck-co-champagne-brut-1er-cru/

Champagne White Delouvin-Moreau, Champagne Brut 10' Bottle 13,00 € 5 https://lfbachiques.com/product/10-delouvin-moreau-champagne-brut/

Champagne Rosé François Fagot, Champagne Brut Rosé 10' Bottle 20,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/10-francois-fagot-champagne-brut-rose/

Champagne White François Fagot, Champagne Brut Cuvée Virginie 10' Bottle 23,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/10-francois-fagot-champagne-brut-cuvee-

virginie/

Champagne White Michel Decotte, Champagne Brut Grand Cru 10' Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/10-michel-decotte-champagne-brut-grand-cru/

Champagne White Jeeper, Champagne Brut Grand Cru 10' Bottle 70,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/10-jeeper-champagne-brut-grand-cru/

Champagne White Moet & Chandon, Champagne Brut Impérial 1934 Bottle 800,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1934-moet-chandon-champagne-brut-imperial/

Champagne White Pommery, Champagne Brut 1959 Bottle 250,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1959-pommery-champagne-brut/

Champagne White
Moet & Chandon Dom Pérignon, Champagne original 12 

cardboard box
1962 Case of 3 Btls 900,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1962-moet-chandon-dom-perignon-champagne-

original-12-cardboard-box/

Champagne Rosé Pol Roger & Cie, Champagne Rosé Damaged 1966 Bottle 340,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1966-pol-roger-cie-champagne-rose/

Champagne Rosé Pol Roger & Cie, Champagne Rosé Damaged 1966 Bottle 340,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1966-pol-roger-cie-champagne-rose-2/

Champagne White Laurent Perrier, Champagne Brut Millésime Rare 1966 Bottle 350,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1966-laurent-perrier-champagne-brut-millesime-

rare-2/

Champagne White Canard-Duchène, Champagne Brut Impérial Star 1973 Bottle 145,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1973-canard-duchene-champagne-brut-imperial-

star/

Champagne White Lanson, Champagne Burt Red label (brown color) 1975 Bottle 160,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1975-lanson-champagne-burt-red-label-brown-

color/

Champagne White
Perrier-Jouet & Co, Champagne Extra Brut Réserve 

Cuvée
Stained 1979 Bottle 150,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1979-perrier-jouet-co-champagne-extra-brut-

reserve-cuvee-2/

Champagne White
Janisson Baradon & Fils, Champagne Brut Cuvée Prestige 

Georges Baradon
1989 Bottle 70,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1989-janisson-baradon-fils-champagne-brut-

cuvee-prestige-georges-baradon/

Champagne Rosé
Laurent Perrier, Champagne Grand Siècle Alexandra 

Rosé Wooden Case
1997 Magnum 500,00 € 3

https://lfbachiques.com/product/1997-laurent-perrier-champagne-grand-siecle-

alexandra-rose-wooden-case/

Champagne White
Eric Verdier & Erick De Sousa, Coteaux Champenois 

Blanc Grand Cru Cuvée des Deux Eric(k)
2004 Bottle 50,00 € 10

https://lfbachiques.com/product/2004-eric-verdier-erick-de-sousa-coteaux-

champenois-blanc-grand-cru-cuvee-des-deux-erick/
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Champagne White
De Sousa & Fils, Champagne Cuvée des Caudalies Grand 

Cru Blanc de Blancs
2005 Magnum 290,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2005-de-sousa-fils-champagne-cuvee-des-

caudalies-grand-cru-blanc-de-blancs/

Champagne White Pannier, Champagne Extra Brut Egérie de Pannier 2006 Bottle 50,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2006-pannier-champagne-extra-brut-egerie-de-

pannier/

Champagne White J. P. Secondé, Champagne Brut 2008 Bottle 25,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2008-j-p-seconde-champagne-brut/

Champagne White Emmanuel Tassin, Champagne Brut Cuvée Prestige 2010 Bottle 25,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2010-emmanuel-tassin-champagne-brut-cuvee-

prestige/

Champagne White Nicolas Prévost, Champagne Brut 2014 Bottle 17,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2014-nicolas-prevost-champagne-brut/

Champagne White Billecart-Salmon Carte Blanche, Champagne Demi-Sec 50'-55' Bottle 65,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/50-55-billecart-salmon-carte-blanche-

champagne-demi-sec/

Champagne White Moet & Chandon, Champagne Crémant Demi Sec Damaged 60' Bottle 50,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/60-moet-chandon-champagne-cremant-demi-

sec/

Champagne White Moet & Chandon, Crémant Demi-Sec Very damaged 60' Bottle 30,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/60-moet-chandon-cremant-demi-sec/

Champagne White Victor Clicquot, Champagne Brut Extra Qualité Damaged 60' Bottle 60,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/60-victor-clicquot-champagne-brut-extra-

qualite/

Champagne White
G. H. Mumm & Co, Champagne Brut Cordon Rouge (Lot 

73231264)
60' Bottle 52,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/60-g-h-mumm-co-champagne-brut-cordon-

rouge-lot-73231264/

Champagne White Louis Roederer, Champagne Brut Stained 60' Bottle 70,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/60-louis-roederer-champagne-brut/

Champagne White
G. H. Mumm & Co, Champagne Brut Cordon Rouge (Lot 

04672903)
60'-70' Bottle 45,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/60-70-g-h-mumm-co-champagne-brut-cordon-

rouge-lot-04672903/

Champagne White
Henriot, Champagne Brut Rose Noir Cuvée 433 (Good 

color)
See photo 70' Case of 2 Btls 55,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/70-henriot-champagne-brut-rose-noir-cuvee-

433-good-color/

Champagne White Pommery, Champagne Brut 70' Bottle 40,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/70-pommery-champagne-brut/

Champagne White Henriot, Champagne Brut Rose Noir Cuvée 433 70' Bottle 40,00 € 8
https://lfbachiques.com/product/70-henriot-champagne-brut-rose-noir-cuvee-

433/

Champagne White Piper-Heidsieck, Champagne Brut Extra 70' Bottle 45,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/70-piper-heidsieck-champagne-brut-extra/

Champagne White Canard Duchêne, Coteaux Champenois 80' Bottle 25,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/80-canard-duchene-coteaux-champenois/

Espagne Red De Muller, Solera Avreo Tarragona 1954 Bottle 22,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1954-de-muller-solera-avreo-tarragona/

Espagne White
Bodegas Toro Albala, Montilla Moriles Don PX Gran 

Reserva
1971 Bottle 150,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1971-bodegas-toro-albala-montilla-moriles-don-

px-gran-reserva/

Espagne White Marques de Murrieta, Ygay Blanco Rioja
High-

shoulder
1973 Bottle 150,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1973-marques-de-murrieta-ygay-blanco-rioja/

Espagne Red Torres, Sangre de Toro 1978 Bottle 12,00 € 6 https://lfbachiques.com/product/1978-torres-sangre-de-toro/

Espagne Red Torres, Sangre de Toro 1986 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1986-torres-sangre-de-toro/

Espagne Red Marqués de Mudela, Rioja Reserva 1989 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1989-marques-de-mudela-rioja-reserva/

Espagne Red Luis Pérex Foncea, Rioja Vina Ollanco 1992 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1992-luis-perex-foncea-rioja-vina-ollanco/

Espagne Red Bodegas Campo Viejo, Rioja Crianza 1996 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1996-bodegas-campo-viejo-rioja-crianza/

Espagne Red Campo Viejo, Rioja Albor 1996 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1996-campo-viejo-rioja-albor/

Espagne Red Torres, Sangre de Toro 2001 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2001-torres-sangre-de-toro/

Espagne White
Bodegas Toro Albala, Montilla-Moriles Electrico Don PX 

Gran Reserva (Solera before 1973)
70' Bottle 90,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/70-bodegas-toro-albala-montilla-moriles-

electrico-don-px-gran-reserva-solera-before-1973/

Grece White Calliga, Robola de Cephalonie 80' Bottle 8,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/80-calliga-robola-de-cephalonie/
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Hongrie White Kulonleges Minosegi Feherbor, Tokaji Aszu 6 Puttonyos 1972 H/Litre (500mL) 65,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1972-kulonleges-minosegi-feherbor-tokaji-aszu-

6-puttonyos/

Hongrie White Kulonleges Minosegi Feherbor, Tokaji Aszu 5 Puttonyos 1983 H/Litre (500mL) 35,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1983-kulonleges-minosegi-feherbor-tokaji-aszu-

5-puttonyos/

Hongrie White Hodaly Pince Kft, Tokaji Aszu 5 Puttonyos 1988 H/Litre (500mL) 40,00 € 5 https://lfbachiques.com/product/1988-hodaly-pince-kft-tokaji-aszu-5-puttonyos/

Hongrie White Disznoko, Tokaji Aszu 5 Puttonyos 1988 H/Litre (500mL) 70,00 € 4 https://lfbachiques.com/product/1988-disznoko-tokaji-aszu-5-puttonyos/

Italie Red Cooperativa del Bardolino, Valpolicella 1967 Magnum 30,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1967-cooperativa-del-bardolino-valpolicella/

Italie Red Nello Gori, Chianti Rufina 1983 2 L 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1983-nello-gori-chianti-rufina/

Italie Red Biscardo, Valpolicella Classico
High-

shoulder
1986 Bottle 8,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1986-biscardo-valpolicella-classico/

Italie Red De Angelis, Lacrima Christi des Vesuvio 1989 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1989-de-angelis-lacrima-christi-des-vesuvio/

Italie Red Il Malanotte, Piave Raboso 1994 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1994-il-malanotte-piave-raboso/

Italie Red Cantina Di Soave, Bardolina Classico 1995 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1995-cantina-di-soave-bardolina-classico/

Italie Red Cantina Di Soave, Valpolicella Classico 1997 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1997-cantina-di-soave-valpolicella-classico/

Italie Red
Roberto Voerzio, Riserva Pozzo dell'Annunziata Barbera 

d'Alba
1997 Magnum 380,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1997-roberto-voerzio-riserva-pozzo-

dellannunziata-barbera-dalba/

Italie Red Sucule, Barbera d'Alba DOC 1997 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1997-sucule-barbera-dalba-doc/

Italie Red
Roberto Voerzio, Riserva Pozzo dell'Annunziata Barbera 

d'Alba
1998 Magnum 300,00 € 6

https://lfbachiques.com/product/1998-roberto-voerzio-riserva-pozzo-

dellannunziata-barbera-dalba/

Jura White Inconnu - Négociant, Château Chalon Very damaged 1988 Bottle 25,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1988-inconnu-negociant-chateau-chalon/

Jura Red Jean-François Nevers, Arbois Rouge 4,3 cm 1989 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1989-jean-francois-nevers-arbois-rouge/

Jura Red Jean-François Nevers, Arbois Rouge 4,5 cm 1990 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1990-jean-francois-nevers-arbois-rouge-2/

Jura White Francois Mossu, Château Chalon Very damaged 1997 Case of 2 Btls 80,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1997-francois-mossu-chateau-chalon/

Jura White
Domaine Labet, Côtes du Jura Fleur de Marne La 

Bardette
2004 Bottle 150,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2004-domaine-labet-cotes-du-jura-fleur-de-

marne-la-bardette/

Languedoc-

Roussillon
Red Templers Mas de la Serra, Banyuls Grand Cru Demi-Sec 1964 Bottle 50,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1964-templers-mas-de-la-serra-banyuls-grand-

cru-demi-sec/

Languedoc-

Roussillon
Red Templers Terre Rocheuse, Banyuls Grand Cru Demi-Doux 1964 Bottle 50,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1964-templers-terre-rocheuse-banyuls-grand-

cru-demi-doux/

Languedoc-

Roussillon
White Sieur d'Arques, Blanquette de Limoux 1975 Bottle 25,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1975-sieur-darques-blanquette-de-limoux/

Languedoc-

Roussillon
Red Mas d'En Badie, Rivesaltes Tuilé Hors d'Âge 1985 Bottle 30,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1985-mas-den-badie-rivesaltes-tuile-hors-dage/

Languedoc-

Roussillon
Red Terre Natale, Fitou Stained 1991 Bottle 15,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1991-terre-natale-fitou/

Languedoc-

Roussillon
Red

Cellier Des Templiers, Banyuls Grand Cru Demi Sec Mas 

de la Serra
1993 Bottle 28,00 € 3

https://lfbachiques.com/product/1993-cellier-des-templiers-banyuls-grand-cru-

demi-sec-mas-de-la-serra/

Languedoc-

Roussillon
Red Domaine Terre Ardente, Fitou 1994 Bottle 10,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1994-domaine-terre-ardente-fitou/
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Languedoc-

Roussillon
Red

Cellier Des Templiers, Banyuls Grand Cru Demi Doux 

Terre Rocheuse
1995 Bottle 30,00 € 3

https://lfbachiques.com/product/1995-cellier-des-templiers-banyuls-grand-cru-

demi-doux-terre-rocheuse/

Languedoc-

Roussillon
Red Chateau L'Hospitalet La Clape, Coteaux du Languedoc 1998 Bottle 25,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1998-chateau-lhospitalet-la-clape-coteaux-du-

languedoc/

Languedoc-

Roussillon
Red

Domaine Gauby, Côtes du Roussillon Villages Vieilles 

Vignes
2010 Magnum 90,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2010-domaine-gauby-cotes-du-roussillon-

villages-vieilles-vignes/

Languedoc-

Roussillon
Red Les Chais Beaucairois, Corbières 2011 Bottle 8,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2011-les-chais-beaucairois-corbieres/

Loire White André Birot & Cie, Quarts de Chaume 6,5 cm 1943 Bottle 120,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1943-andre-birot-cie-quarts-de-chaume/

Loire White Coopérative Oisly et Thésée, Sauvignon Sec de Touraine 5,0 cm 1961 Bottle 20,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1961-cooperative-oisly-et-thesee-sauvignon-sec-

de-touraine/

Loire White Cave Anjou Vinicole, Saumur Blanc Sec Damaged 1968 Bottle 35,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1968-cave-anjou-vinicole-saumur-blanc-sec/

Loire White Gaspard de la Thaumassière, Sancerre 4,0 cm 1977 Bottle 25,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1977-gaspard-de-la-thaumassiere-sancerre/

Loire Red Lame-Delille-Boucard, Bourgueil Cuvée Spéciale 3,0 cm 1979 Bottle 15,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1979-lame-delille-boucard-bourgueil-cuvee-

speciale/

Loire White Henri Denizot, Sancerre 3,5 cm 1983 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1983-henri-denizot-sancerre/

Loire White Jamain-Lothion, Vouvray Demi-sec 1984 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1984-jamain-lothion-vouvray-demi-sec/

Loire Red Domaine de la Chesnaye, Saumur Rouge 1985 Bottle 14,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1985-domaine-de-la-chesnaye-saumur-rouge/

Loire White François Cotat, Sancerre Chavignol La Grande Côte 4,2 cm 1988 Bottle 170,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1988-francois-cotat-sancerre-chavignol-la-

grande-cote-2/

Loire White François Cotat, Sancerre Chavignol La Grande Côte 4,5 cm Very damaged 1988 Bottle 160,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1988-francois-cotat-sancerre-chavignol-la-

grande-cote-3/

Loire White Francis Cotat, Sancerre Chavignol La Grande Côte 4,2 cm 1988 Bottle 170,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1988-francis-cotat-sancerre-chavignol-la-grande-

cote/

Loire White Paul Cotat, Sancerre Chavignol La Grande Côte 5,0 cm 1988 Bottle 140,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1988-paul-cotat-sancerre-chavignol-la-grande-

cote/

Loire White François Cotat, Sancerre Chavignol La Grande Côte 5,0 cm 1988 Bottle 150,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1988-francois-cotat-sancerre-chavignol-la-

grande-cote-4/

Loire White
Domaine des Rochelles - J.-Y. H. Lebreton, Coteaux de 

l'Aubance
1989 Bottle 20,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1989-domaine-des-rochelles-j-y-h-lebreton-

coteaux-de-laubance/

Loire White Paul Cotat, Sancerre Chavignol La Grande Côte Damaged 1989 Bottle 220,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1989-paul-cotat-sancerre-chavignol-la-grande-

cote-2/

Loire White Jean-Pierre Laisement, Vouvray Moelleux 1989 Bottle 24,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1989-jean-pierre-laisement-vouvray-moelleux/

Loire Red Domaine Cochard, Anjou Rouge Les Tréjeots 3,0 cm 1990 Bottle 14,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1990-domaine-cochard-anjou-rouge-les-trejeots-

2/

Loire White Domaine du Clos Naudin, Vouvray Goutte d'Or 1990 Bottle 380,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/1990-domaine-du-clos-naudin-vouvray-goutte-

dor/

Loire Red Domaine des Closserons, Anjou Damaged 1993 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1993-domaine-des-closserons-anjou/

Loire White La Cave a La Biche - Leray P&F, Vouvray Demi-Sec 1994 Bottle 15,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1994-la-cave-a-la-biche-leray-pf-vouvray-demi-

sec/

Loire White Domaine de l'Abbaye, Chinon Blanc 4,0 cm Damaged 1994 Magnum 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1994-domaine-de-labbaye-chinon-blanc/
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Loire Red Charles Joguet, Chinon Clos de la Dioterie Vieilles Vignes 2,7 cm 1995 Magnum 350,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1995-charles-joguet-chinon-clos-de-la-dioterie-

vieilles-vignes/

Loire White Michel Bailly, Pouilly Fumée 3,7 cm 1995 Magnum 28,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1995-michel-bailly-pouilly-fumee/

Loire Red Charles Joguet, Chinon Clos du Chêne Vert 2001 Bottle 100,00 € 6
https://lfbachiques.com/product/2001-charles-joguet-chinon-clos-du-chene-vert-

2/

Loire Red Charles Joguet, Chinon Clos de la Dioterie 2001 Bottle 100,00 € 6
https://lfbachiques.com/product/2001-charles-joguet-chinon-clos-de-la-dioterie-

2/

Loire Red Charles Joguet, Chinon Clos du Chêne Vert 2001 Magnum 260,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/2001-charles-joguet-chinon-clos-du-chene-vert/

Loire Red Charles Joguet, Chinon Clos de la Dioterie 2001 Magnum 260,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/2001-charles-joguet-chinon-clos-de-la-dioterie/

Loire Red Charles Joguet, Chinon Clos du Chêne Vert 2002 Bottle 90,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/2002-charles-joguet-chinon-clos-du-chene-vert/

Loire White Didier Dagueneau, Blanc Fumé de Pouilly Silex 2004 Bottle 260,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2004-didier-dagueneau-blanc-fume-de-pouilly-

silex/

Loire White Roger Reverdy Cadet & Fils, Sancerre Les Chanterelles 2013 Bottle 19,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2013-roger-reverdy-cadet-fils-sancerre-les-

chanterelles/

Portugal Red Barbeito Boal, Madeira 1957 Bottle 380,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1957-barbeito-boal-madeira/

Portugal Red Borges, Porto Vintage Damaged 1960 Bottle 100,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1960-borges-porto-vintage/

Portugal Red Ramos Pinto, Porto Reserva Collector NV Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/nv-ramos-pinto-porto-reserva-collector/

Provence Red Coopérative des vins de Bandol, Bandol Damaged 1978 Bottle 10,00 € 4 https://lfbachiques.com/product/1978-cooperative-des-vins-de-bandol-bandol/

Provence Red Domaine de la Clapière, Côtes de Provence Top-shoulder 1984 Bottle 8,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1984-domaine-de-la-clapiere-cotes-de-

provence/

Provence Red
Domaine du Barbanau, Cotes de Provence Cuvée 

Prestige
1989 Magnum 20,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/1989-domaine-du-barbanau-cotes-de-provence-

cuvee-prestige/

Provence Red Château de la Castille, Côtes de Provence 1990 Bottle 19,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1990-chateau-de-la-castille-cotes-de-provence/

Provence Red Château de la Castille, Côtes de Provence Top shoulder 1990 Bottle 10,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1990-chateau-de-la-castille-cotes-de-provence-

3/

Provence Red Château de la Castille, Côtes de Provence Base neck 1990 Bottle 15,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/1990-chateau-de-la-castille-cotes-de-provence-

2/

Provence Red Domaine du Jas d'Esclans, Côtes de Provence 1993 Bottle 15,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1993-domaine-du-jas-desclans-cotes-de-

provence/

Provence Red
Château la Calisse - Patricia Ortelli, Coteaux Varois Cuvée 

Etoiles
2003 Bottle 60,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2003-chateau-la-calisse-patricia-ortelli-coteaux-

varois-cuvee-etoiles/

Provence Red Château Simone, Palette Rouge 2008 Bottle 45,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/2008-chateau-simone-palette-rouge/

Rhone White Les Vins de Vienne, Reméage 06' Bottle 8,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/06-les-vins-de-vienne-remeage/

Rhone Red M. Chapoutier, Côte-Rôtie Brune & Blonde 5,0 cm 1961 Bottle 200,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1961-m-chapoutier-cote-rotie-brune-blonde/

Rhone Red Lucien Brunel, Chateauneuf-du-Pape Les Cailloux 4,0 cm 1964 Bottle 100,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1964-lucien-brunel-chateauneuf-du-pape-les-

cailloux/

Rhone White Jules Fayolle & Fils, Crozes-Hermitage 1967 Bottle 25,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1967-jules-fayolle-fils-crozes-hermitage/

Rhone Red Domaine du Vieux Télégraphe, Chateauneuf-du-Pape 3,5 cm 1967 Bottle 120,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1967-domaine-du-vieux-telegraphe-chateauneuf-

du-pape/

Rhone Red Domaine de Boilauzon, Chateauneuf du Pape 4,0 cm 1970 Bottle 25,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1970-domaine-de-boilauzon-chateauneuf-du-

pape-2/
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Rhone Red Domaine de Boilauzon, Chateauneuf du Pape 3,2 cm 1970 Bottle 30,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1970-domaine-de-boilauzon-chateauneuf-du-

pape/

Rhone Red Domaine de Nalys - Alexis Lichine, Chateauneuf du Pape 4,8 cm 1971 Bottle 35,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1971-domaine-de-nalys-alexis-lichine-

chateauneuf-du-pape/

Rhone Red Pierre Amadieu, Gigondas 3,5 cm 1974 Bottle 45,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/1974-pierre-amadieu-gigondas-2/

Rhone Red Comte de Lauze, Chateauneuf-du-Pape 3,0 cm 1976 Bottle 37,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1976-comte-de-lauze-chateauneuf-du-pape-2/

Rhone Red L'Oustau Fauquet, Gigondas Cru du Petit Montmirail 3,5 cm 1977 Bottle 12,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1977-loustau-fauquet-gigondas-cru-du-petit-

montmirail-2/

Rhone Red Pierre Amadieu, Gigondas 4,8 cm 1978 Bottle 35,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1978-pierre-amadieu-gigondas/

Rhone Red Clos de L'Oratoire des Papes, Chateauneuf-du-Pape 5,0 cm 1981 Magnum 70,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1981-clos-de-loratoire-des-papes-chateauneuf-

du-pape/

Rhone Red Noel Verset, Cornas 1982 Bottle 800,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1982-noel-verset-cornas/

Rhone White Georges Vernay, Condrieu Coteau de Vernon 3,5 cm 1982 Bottle 150,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1982-georges-vernay-condrieu-coteau-de-

vernon/

Rhone White Georges Vernay, Condrieu Viognier 3,0 cm 1985 Bottle 90,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1985-georges-vernay-condrieu-viognier/

Rhone Red Adolphe Royet, Côte-Rôtie Côteaux des Maisons Rouges 1985 Bottle 60,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1985-adolphe-royet-cote-rotie-coteaux-des-

maisons-rouges/

Rhone Red Jean-Claude Mestre, Chateauneuf-du-Pape 2,5 cm 1985 Bottle 25,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1985-jean-claude-mestre-chateauneuf-du-pape/

Rhone White Jean Louis Grippat, Hermitage Blanc 3,8 cm 1986 Bottle 200,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1986-jean-louis-grippat-hermitage-blanc/

Rhone Red A. et J. Blanc, Côte Rôtie 2,5 cm 1988 Bottle 50,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1988-a-et-j-blanc-cote-rotie/

Rhone Red Pierre Amadieu, Gigondas Romane Machotte Damaged 1989 Bottle 35,00 € 3
https://lfbachiques.com/product/1989-pierre-amadieu-gigondas-romane-

machotte/

Rhone White Domaine Jean-Louis Chave, Hermitage Blanc [4,0 cm] 4,0 cm 1989 Bottle 250,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1989-domaine-jean-louis-chave-hermitage-blanc-

40-cm/

Rhone Red Paul Jaboulet Ainé, Crozes Hermitage 3,0 cm 1990 Bottle 47,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1990-paul-jaboulet-aine-crozes-hermitage/

Rhone Red Domaine Jamet, Côte-Rôtie Côte Brune [2,8 cm] 2,8 cm 1991 Bottle 2 000,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1991-domaine-jamet-cote-rotie-cote-brune-28-

cm/

Rhone Red M. Chapoutier, Hermitage Chante-Alouette 1991 Case of 2 Btls 80,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1991-m-chapoutier-hermitage-chante-alouette/

Rhone Red Domaine de Fauterie, Cornas 2,3 cm 1994 Bottle 50,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1994-domaine-de-fauterie-cornas-2/

Rhone White Georges Vernay, Condireu Vin Doux 1994 Bottle 130,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/1994-georges-vernay-condireu-vin-doux/

Rhone Red Joel Champet, Côte-Rôtie La Viallière 1994 Bottle 95,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1994-joel-champet-cote-rotie-la-vialliere/

Rhone Red La Roche Paradis, Saint-Joseph 1995 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1995-la-roche-paradis-saint-joseph/

Rhone Red Domaine Rocheville, Côtes du Rhône 1998 Bottle 7,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1998-domaine-rocheville-cotes-du-rhone/

Rhone Red Dufouleur Père & Fils, Côtes du Ventoux La Gravière 1999 Bottle 12,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1999-dufouleur-pere-fils-cotes-du-ventoux-la-

graviere/

Rhone White Pierre Dumazet, Côtes du Rhone Cuvée du Zénith 1999 Bottle 15,00 € 3
https://lfbachiques.com/product/1999-pierre-dumazet-cotes-du-rhone-cuvee-du-

zenith/

Rhone Red E. Guigal, Côtes du Rhône 2000 Bottle 20,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2000-e-guigal-cotes-du-rhone-2/

Rhone Red Château La Bégude, Gigondas 2000 Bottle 14,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2000-chateau-la-begude-gigondas/

Rhone Red Jean-Pierre Lezin, Saint Joseph 2000 Bottle 14,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/2000-jean-pierre-lezin-saint-joseph/
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Rhone Red Domaine de Bonserine, Côte Rôtie La Sarrasine 2000 Bottle 50,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2000-domaine-de-bonserine-cote-rotie-la-

sarrasine/

Rhone Red Didier Morion, Saint-Joseph Les Echets 2001 Bottle 23,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2001-didier-morion-saint-joseph-les-echets/

Rhone Red Luc Tardy Domaine du Murinais, Crozes Hermitage Stained 2001 Bottle 14,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2001-luc-tardy-domaine-du-murinais-crozes-

hermitage/

Rhone Red
La Cave des Vignerons de Gigondas, Gigondas Les 

Blâches
2001 Bottle 15,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2001-la-cave-des-vignerons-de-gigondas-

gigondas-les-blaches/

Rhone Red Domaine de Bois Gérald Ruard, Saint-Joseph 2002 Bottle 12,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2002-domaine-de-bois-gerald-ruard-saint-

joseph/

Rhone Red Domaine Trintignant, Chateauneuf-Du-Pape 2003 Bottle 28,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2003-domaine-trintignant-chateauneuf-du-

pape/

Rhone White
Domaine Trintignant, Chateauneuf-Du-Pape Réserve 

Cardinalys
2003 Bottle 25,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2003-domaine-trintignant-chateauneuf-du-pape-

reserve-cardinalys/

Rhone Red Louis Bernard, Côtes du Rhône 2005 Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2005-louis-bernard-cotes-du-rhone/

Rhone White Jean-Marie Lombard, Côtes du Rhone Brézème 2005 Bottle 15,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2005-jean-marie-lombard-cotes-du-rhone-

brezeme/

Rhone Red Collinium, Crozes Hermitage 2009 Bottle 12,00 € 5 https://lfbachiques.com/product/2009-collinium-crozes-hermitage/

Rhone Red Domaine La Noria Chusclan, Côtes du Rhône Villages 2010 Bottle 10,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2010-domaine-la-noria-chusclan-cotes-du-rhone-

villages/

Rhone Red Marie et Pierre Bénetière, Côte Rôtie Cordeloux 2011 Bottle 190,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2011-marie-et-pierre-benetiere-cote-rotie-

cordeloux/

Rhone White Olivier Beraud, Condrieu 2013 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2013-olivier-beraud-condrieu/

Rhone Red
Domaine Lombard, Côtes du Rhône Brézème La Tour du 

Diable
2015 Bottle 28,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2015-domaine-lombard-cotes-du-rhone-

brezeme-la-tour-du-diable/

Rhone Red
Domaine Lombard, Côtes du Rhône Brézème Les Vignes 

de Raspans
2015 Bottle 22,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2015-domaine-lombard-cotes-du-rhone-

brezeme-les-vignes-de-raspans/

Rhone Red Clos du Mont-Olivet, Chateauneuf-du-Pape 2016 Bottle 27,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2016-clos-du-mont-olivet-chateauneuf-du-pape/

Rhone Red
Domaine Lombard, Côtes du Rhône Brézème La Tour du 

Diable
2016 Bottle 27,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2016-domaine-lombard-cotes-du-rhone-

brezeme-la-tour-du-diable/

Rhone Red Le Vieux Donjon, Chateauneuf-du-Pape 2016 Bottle 35,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/2016-le-vieux-donjon-chateauneuf-du-pape/

Rhone Red La Cabotte, Chateauneuf-du-Pape Vieilles Vignes 2016 Bottle 26,00 € 4
https://lfbachiques.com/product/2016-la-cabotte-chateauneuf-du-pape-vieilles-

vignes/

Rhone White
Domaine Lombard, Côtes du Rhône Brézème Blanc La 

Renaissance
2017 Bottle 20,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2017-domaine-lombard-cotes-du-rhone-

brezeme-blanc-la-renaissance/

Rhone Red Stéphane Montez, Saint-Joseph 2020 Bottle 14,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2020-stephane-montez-saint-joseph/

Rhone White
Domaine du Vieux Télégraphe, Chateauneuf-du-Pape 

Blanc
3,0 cm 70' Bottle 50,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/70-domaine-du-vieux-telegraphe-chateauneuf-

du-pape-blanc/

Rhone White Laurent Charles Brotte, Côtes du Rhône 80' Bottle 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/80-laurent-charles-brotte-cotes-du-rhone/

Savoie White Château de Ripaille, Ripaille 1993 Bottle 12,00 € 5 https://lfbachiques.com/product/1993-chateau-de-ripaille-ripaille/

Savoie White Domaine Jean Vullien & Fils, Charmes Chignin Bergeron 2009 H/Litre (500mL) 16,00 € 6
https://lfbachiques.com/product/2009-domaine-jean-vullien-fils-charmes-chignin-

bergeron/

Savoie White Ravier Pascal, Chignon Bergeron 2012 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2012-ravier-pascal-chignon-bergeron/

Savoie White Pascal Paget, Chignin Bergeron Prince de Chignin 2012 Bottle 12,00 € 3
https://lfbachiques.com/product/2012-pascal-paget-chignin-bergeron-prince-de-

chignin/
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Savoie White Charles Gonnet, Chignin Bergeron 2014 Half-Bottle 7,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2014-charles-gonnet-chignin-bergeron/

Savoie White Charles Gonnet, Chignin Bergeron 2015 Half-Bottle 7,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/2015-charles-gonnet-chignin-bergeron/

Savoie Red Trosset Fabien, Mondeuse Avalanche Arbin 2016 Half-Bottle 7,00 € 4
https://lfbachiques.com/product/2016-trosset-fabien-mondeuse-avalanche-arbin-

2/

Savoie White Charles Gonnet, Chignin Bergeron 2017 Bottle 15,00 € 3 https://lfbachiques.com/product/2017-charles-gonnet-chignin-bergeron/

Savoie White
Domaine de l'Idylle, Roussette de Savoie Anne de Chypre 

Altesse
2018 Bottle 12,00 € 8

https://lfbachiques.com/product/2018-domaine-de-lidylle-roussette-de-savoie-

anne-de-chypre-altesse/

Sud-Ouest White A. Bardin, Vieux Cru Monbazillac Supérieur
High-

shoulder +
1964 Bottle 30,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1964-a-bardin-vieux-cru-monbazillac-superieur/

Sud-Ouest White A. Bardin, Vieux Cru Monbazillac Supérieur Top-shoulder Damaged 1964 Bottle 30,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/1964-a-bardin-vieux-cru-monbazillac-superieur-

2/

Sud-Ouest White Domaine de la Lande, Monbazillac 1975 Bottle 14,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1975-domaine-de-la-lande-monbazillac/

Sud-Ouest Red Les Côtes d'Olt, Cahors Base neck 1977 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1977-les-cotes-dolt-cahors/

Sud-Ouest White Château Les Rosiers, Monbazillac 1978 Bottle 22,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1978-chateau-les-rosiers-monbazillac/

Sud-Ouest Red Marquis d'Olt, Cahors Top-shoulder 1985 Bottle 10,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/1985-marquis-dolt-cahors/

Sud-Ouest Red Château Saint Didier-Parnac, Cahors 1985 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1985-chateau-saint-didier-parnac-cahors/

Sud-Ouest Red Domaine des Bertranoux, Pécharmant 1989 Bottle 15,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1989-domaine-des-bertranoux-pecharmant/

Sud-Ouest White
Domaine de Cauhapé, Jurancon Quintessence du Petit-

Manseng
1991 Bottle 60,00 € 2

https://lfbachiques.com/product/1991-domaine-de-cauhape-jurancon-

quintessence-du-petit-manseng/

Sud-Ouest Red CVGSO, Bergerac 1993 Bottle 5,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1993-cvgso-bergerac/

Sud-Ouest Red Château Haut Mayne, Bergerac 1997 Bottle 8,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1997-chateau-haut-mayne-bergerac/

Sud-Ouest Red Château de Plat Faisant, Cahors Cuvée de l'Ancêtre 1998 Bottle 15,00 € 2
https://lfbachiques.com/product/1998-chateau-de-plat-faisant-cahors-cuvee-de-

lancetre/

Sud-Ouest Red Marquis d'Olt, Cahors 1999 Bottle 8,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1999-marquis-dolt-cahors/

Sud-Ouest White
Domaine de Cauhapé, Jurancon Symphonie de 

Novembre
2000 Bottle 28,00 € 1

https://lfbachiques.com/product/2000-domaine-de-cauhape-jurancon-symphonie-

de-novembre/

Sud-Ouest Red Domaine Lafon, Cahors 2000 Bottle 8,00 € 2 https://lfbachiques.com/product/2000-domaine-lafon-cahors/

Sud-Ouest White Château d'Aydie, Pacherenc du Vic Bilh 2001 H/Litre (500mL) 10,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2001-chateau-daydie-pacherenc-du-vic-bilh/

Sud-Ouest Red Domaine de Chantelle, Cahors 2002 Bottle 8,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2002-domaine-de-chantelle-cahors/

Sud-Ouest White Domaine Bordenave, Jurançon Harmonie 2002 Bottle 12,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2002-domaine-bordenave-jurancon-harmonie/

Sud-Ouest White Didier Dagueneau Les Jardins de Babylone, Jurancon 2005 H/Litre (500mL) 160,00 € 3
https://lfbachiques.com/product/2005-didier-dagueneau-les-jardins-de-babylone-

jurancon/

Sud-Ouest White Château Laffite-Teston, Pacherenc du Vic Bilh Sec Ericka 2008 Bottle 16,00 € 1
https://lfbachiques.com/product/2008-chateau-laffite-teston-pacherenc-du-vic-

bilh-sec-ericka/

Suisse Red Caves de Riondaz, Dôle Vin du Valais 1989 Bottle 7,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/1989-caves-de-riondaz-dole-vin-du-valais/

Suisse Red Rives du Bisse, Syrah Valais 2006 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2006-rives-du-bisse-syrah-valais/

Suisse White
Domaine du Mont d'Or, Sous l'Escalier - Petite Arvine du 

Valais
2007 H/Litre (500mL) 25,00 € 2

https://lfbachiques.com/product/2007-domaine-du-mont-dor-sous-lescalier-

petite-arvine-du-valais/
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Suisse Red Rives du Bisse, Ardon Pinot Noir Valais 2009 Bottle 24,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2009-rives-du-bisse-ardon-pinot-noir-valais/

Suisse Red Rives du Bisse, Pinot Noir Valais 2013 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2013-rives-du-bisse-pinot-noir-valais/

Suisse Red Rives du Bisse, Pinot Noir Valais 2014 Bottle 18,00 € 1 https://lfbachiques.com/product/2014-rives-du-bisse-pinot-noir-valais/
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